



01:04:2023

अखबार जो बदल दे नजरिया

राष्ट्रीय ख़ाबर

हमारी नज़र

चाणक्य नीति

मातृवत् परदारंश्च परद्वय्याणि लोभवत्।

आत्मवत् सर्वमूतानि यः पश्यति स पश्यति ॥

भावार्थ : जो व्यक्ति दूसरी रिश्तों को माता के समान देखता है, दूसरों के धन को मिट्टी के टेलों के समान समझता है और संसार के सभी प्राणियों को अपनी आत्मा के समान देखता है, वास्तव में वही यथार्थ को देखता है।

रांची पारा अपडेट

मैक्सिमम **27.00 °C** | मिनीमम **19.00 °C**

सूर्यास्त (आज) >> 18.04 बजे

सूर्योदय (कल) >> 05.41 बजे

देश में कोरोना संक्रमण से दो मरीजों की मौत

नयी दिल्ली : देश में पिछले 24 घंटों में कोरोना संक्रमण से दो मरीजों की मौत हुई है और सक्रिय मामलों में 1,699 बढ़कर 15 हजार से अधिक हो गये हैं। इस बीच देश में कोरोना टीकाकरण जारी है और इसी क्रम में पिछले 24 घंटों में 6,553 लोगों को टीका लगाया गया है। अब तक देश में 220 करोड़ 65 लाख 99 हजार 034 लोगों का टीकाकरण किया जा चुका है। स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर से शुक्रवार को जारी आंकड़ों के मुताबिक सक्रिय मामलों में वृद्धि के साथ इनकी संख्या बढ़कर 15,208 हो गयी है। देश में कुल संक्रमितों की संख्या 4,47,15,786 हो गयी है। वहीं मृतकों की संख्या दो बढ़कर 5,30,867 हो गयी है। इसी अवधि में कोरोना संक्रमण से स्वस्थ होने वालों का आंकड़ा 1,390 बढ़कर 4,41,69,711 पर पहुंच गया है। देश में पिछले 24 घंटों के दौरान महाराष्ट्र में सक्रिय मामलों की संख्या में सर्वाधिक 510 की वृद्धि हुई है। इसके अलावा, केरल में 463, कर्नाटक में 130, दिल्ली में 126, गुजरात में 111, गोवा में 91, हरियाणा में 50, पंजाब में 48, हिमाचल प्रदेश में 43, तमिलनाडु में 37, ओडिशा में 32, राजस्थान में 22, केन्द्र शासित प्रदेश जम्मू-कश्मीर में 14, छत्तीसगढ़ में 13, पश्चिम बंगाल में 11, चंडीगढ़ में 10, आन्ध्र प्रदेश और उत्तराखंड में नौ-नौ, सिक्किम में पांच, लद्दाख में चार, झारखंड में दो सक्रिय मामलों बढ़े हैं। गोवा और गुजरात में क्रमशः एक-एक मरीज की कोरोना से मौत हुई है।

शनिवार को रिहा हो सकते हैं नवजात सिंह सिद्धू

चंडीगढ़ : पंजाब कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष नवजात सिंह सिद्धू शनिवार को पटियाला जेल से रिहा हो सकते हैं। श्री सिद्धू के आधिकारिक टिवटर हैंडल पर एक टवीट में शुक्रवार को बताया गया कि श्री सिद्धू को शनिवार को पटियाला जेल से रिहा किया जाएगा, जैसा कि संबंधित अधिकारियों ने बताया है। श्री सिद्धू ने पिछले साल 20 मई को पटियाला की अदालत के समक्ष आत्मसमर्पण किया था और जेल भेजे गये थे। उन्हें उच्चतम न्यायालय ने 1988 के रोड्रीज के एक मामले में एक साल कैद की सजा सुनाई थी।

ऋण गारंटी सीमा में वृद्धि, शुल्क में कमी

नयी दिल्ली : केंद्र सरकार ने छोटे उद्योग धंधों को प्रोत्साहन देने और उनकी सुगमता से पूंजी उपलब्ध कराने के लिए गारंटी राशि की सीमा बढ़ाकर पांच करोड़ रुपए और शुल्क घटाकर 0.37 प्रतिशत करने की घोषणा की है। केंद्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्योग मंत्रालय ने शुक्रवार को यहाँ बताया कि छोटे उद्योग धंधों के लिए क्रेडिट गारंटी योजना में बदलाव किया गया है। नये दिशा निर्देशों के अनुसार ऋण गारंटी की राशि दो करोड़ रुपए से बढ़ाकर पांच करोड़ रुपए कर दी गयी है। इसके साथ ही गारंटी राशि शुल्क दो प्रतिशत से घटाकर 0.37 प्रतिशत कर दिया गया है। ये बदलाव एक अप्रैल से पभावी होंगे। केंद्रीय बजट 2023-24 में केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने एक अप्रैल से सूक्ष्म और लघु उद्योगों के लिए क्रेडिट गारंटी योजना में सुधार की घोषणा की थी। इसके लिए 9,000 करोड़ रुपयों का आवंटन किया गया है। इससे सूक्ष्म और लघु उद्योगों के लिए ऋण की कुल लागत कम हो जाएगी। गारंटी राशि की दस लाख रुपए के बकायों के निपटान के लिए कानूनी कार्रवाई की आवश्यकता नहीं होगी।

अपरिहार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है।

अदालत गुजरात उच्च न्यायालय ने केजरीवाल पर अर्थदंड लगाया

प्रधानमंत्री की शैक्षणिक योग्यता पर पूर्व फैसले रह

नरेंद्र मोदी की डिग्री का मसला था

केजरीवाल ने तत्काल प्रतिक्रिया भी दी

देश भर में पोस्टर अभियान और तेज किया



पर प्रतिक्रिया देते हुए केजरीवाल ने ट्वीट किया कि क्या देश को यह जानने का अधिकार नहीं है कि उनके प्रधानमंत्री कितने पढ़े-लिखे हैं। उन्होंने अदालत में अपनी डिग्री का खुलासा करने का जोरदार विरोध किया और कहा कि डिग्री देखने के लिए कहने वाले व्यक्ति को क्या होगा। यह देश में हो क्या रहा है। साथ ही

आप और भाजपा के बीच पोस्टर वार जारी है

असम के सीएम ने दिल्ली के सीएम पर मामला कराने की बात कही चुनौती दी कि किसी भी अदालत में भ्रष्टाचार साबित करें



कहा कायर की तरह विधानसभा में बोल रहे हैं

असम आकर आरोप लगाया तो तुरंत मामला होगा

गुवाहाटी में केजरीवाल और मान की जनसभा 2 को

केस है? उन्हें 2 अप्रैल को आने दीजिए और मेरे खिलाफ एक शब्द भी बोल दीजिए कि मैं भ्रष्ट हूँ और अब मैं मानहानि का केस करने जा रहा हूँ। मैंने मनीष सिंसोदिया के साथ भी यही किया है। हाल ही में, आम आदमी पार्टी के राज्य समन्वयक डॉ. भाबने चौधरी ने सरमा पर कटाक्ष किया और गुवाहाटी शहर में कुछ शहरी समस्याओं को सुचीबद्ध किया। चौधरी ने अपने निजी टिवटर हैंडल पर ले लिया और बताया कि शहर में ट्रैफिक लाइट ने काम करना बंद कर दिया है और बारिश के मौसम में लोग जल जमाव से पीड़ित हैं। केजरीवाल 2 अप्रैल, 2023 को पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान के साथ राज्य में अपनी पार्टी की उपस्थिति को मजबूत करने के लिए गुवाहाटी जाएंगे। आप ने सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) पर राज्य में भ्रष्टाचार का आरोप लगाया है और दावा किया है कि असम में लोग निराश हैं।

वीरेन ने की अधिकारियों के निलंबन की घोषणा



इंफाल : मणिपुर के मुख्यमंत्री एन. वीरेन सिंह ने कहा है कि भूमि रिकॉर्ड में हॅरफॅरी के कई मामलों में मणिपुर रिजल सेवा के दो कैडर सहित नौ अधिकारियों को निलंबित कर दिया गया है और दो सेवानिवृत्त अधिकारियों को हिरासत में लिया गया है। श्री वीरेन ने शुक्रवार को यहां सचिवालय में मीडिया को संबोधित करते हुए कहा कि विभिन्न अधिकारियों ने भूमि रिकॉर्ड में हॅरफॅरी किया था और जांच के बाद इन सभी को निलंबित करने का निर्णय लिया गया था। निलंबित होने वालों में एमसीएस गोर्धन सिंह, एमसीएस सैमसन ह्यूडोम, एल/ए एसडीसी जी चिंगलेंनासा काबुई, मंडोल एम सनतोम्बा सिंह, मंडोल एल बिश्वनाथ सिंह, मंडोल एमडी हसन, मंडोल टी हैमजीत सिंह शामिल हैं। इसके अलावा दो सेवानिवृत्त अधिकारी ओ. मुनाल सिंह और मो. जहांगीर भी कुछ मामलों में सल्लिप्त पाए गए जिन्हें हिरासत में रखा गया है। इन आरोपियों पर भूमि के अवैध हस्तांतरण, वन और सरकारी भूमि पर पट्टा जारी करने के कई मामले दर्ज हैं। श्री वीरेन ने कहा कि राज्य सरकार कुछ मुद्दों को हल करने के लिए विभिन्न उपाय कर रही है, जो राज्य की विंगडिटी स्थिति के प्रमुख कारण थे। उन्होंने कहा कि शासन केवल बुनियादी ढांचे का विकास नहीं है, बल्कि भविष्य की पीढ़ियों की बेहतरी और पर्यावरण के संरक्षण के लिए गतिविधियां करना भी है। उन्होंने नौकरशाहों की जिम्मेदारी और उनके प्रति लोगों के विश्वास का उल्लेख करते हुए राज्य सरकार के सभी अधिकारियों को ईमानदारी और समर्पण के साथ अपनी सेवा देने तथा किसी भी गलत गतिविधि को करने से परहेज करने का निर्देश दिया।

देश से भागने वाले अनेक रूसी अमीर लोगों का टिकाना बना युद्ध यूक्रेन में और मकान किराया बढ़ रहा है दुबई में

राष्ट्रीय खबर

दुबई : दुबई में रहने वाले अनेक प्रवासी इन्दिनों परेशानियों का सामना कर रहे हैं। दरअसल वे जहां पर काफी समय से किराये पर रह रहे थे, वहां से उन्हें हटने का नोटिस मिला है। दूसरी तरफ एक ही जैसे दूसरे मकान के किरायों में भी बढ़ोतरी हो गयी है। फरवरी और मार्च अरेखा प्रेटोरियस के लिए अनिश्चितता और चिंता से भरे हुए थे। क्योंकि वह और उनके पति किस हफ्तों से दुबई में एक नए घर की तलाश कर रहे थे। वे 2019 से सिटी सेंटर के एक घर में रह रहे थे, लेकिन मकान मालिक ने पिछले साल उन्हें नोटिस दिया था कि उन्हें बाहर जाना होगा, क्योंकि उन्होंने खुद घर में रहने का फैसला किया था। समस्या यह थी कि क्रिस और अरेथा तीन बेडरूम वाले विला को 34,000 डॉलर प्रति वर्ष किराए पर ले रहे थे। लेकिन अब जब वे उसी क्षेत्र में एक नए घर की तलाश करते हैं, तो वे पाते हैं



एक रियल एस्टेट एजेंसी के मुताबिक

एक रियल एस्टेट एजेंसी के मुताबिक, दुबई में पिछले साल के मुकाबले घरों के किराए में 36 फीसदी की बढ़ोतरी हुई है। अनेक लोग अब अपने परिवार के साथ दुबई से शारजाह के लिए रवाना हो रहे हैं। शारजाह दुबई के बगल में एक और अमीरात है - जहां मकान का किराया अपेक्षाकृत कम है। संयुक्त अरब अमीरात एक ऐसा देश है जहां के लगभग दस लाख निवासियों में से 90 प्रतिशत विदेशी नागरिक हैं। लोगों का कहना है कि यहां घर के किराए और घर की कीमतों दोनों में वृद्धि के पीछे रूसी पैसा सबसे बड़ा कारक है। दुबई अमीर रूसियों के लिए नया सुरक्षित टिकाना बन गया है। कई बहुराष्ट्रीय कंपनियां भी अपने स्टॉक को रूस से दुबई लेकर आई हैं। यूक्रेन में युद्ध शुरू होने के बाद से रूस छोड़ने वालों की कोई सटीक संख्या नहीं है। हालांकि, अनुमान है कि यह संख्या कई लाख होगी। जबकि पश्चिमी देशों ने उन रूसियों पर प्रतिबंध लगा दिया है जिन्हें मंजूरी नहीं दी गई है, संयुक्त अरब अमीरात उन्हें वीजा जारी कर रहा है। देश ने रूस के एमटीएस बैंक को देश में परिचालन शुरू करने के लिए लाइसेंस भी दिया है।

दूसरे मकान उनकी बजट से काफी महंगे हो गये हैं। दुबई स्थित सेविल्स मिडिल ईस्ट प्रवासियों की भी है, जहां उनका मकान मालिकों ने घर खाली करने को कहा है।

>> पेज 2 भी देखें

अवसर सूर्य के अजीब आचरणों को देख हैरान हो रहे हैं खगोल वैज्ञानिक पहले काला धब्बा दिखा उसके बाद सौर तूफान आया



टंड पड़ती है तो टंड वाले इलाकों में गर्मी से लोग बेहाल हो जाते हैं। अमेरिका में जिस इलाके में कई वर्षों से भीषण जलसंकट था वहां बाढ़ और चर्चवारी से तबाही आ गयी। ब्रिटेन के लोग सदी की सबसे अधिक गर्मी का अनुभव कर चुके हैं। इसके बीच ही पता चला है कि इस बार

यह क्रम चालीस वर्षों तक चलता रहता है। इस दौरान गर्म इलाकों में अत्यधिक खगोल वैज्ञानिकों को अचानक ही सूर्य में विशाल काला धब्बा बनता हुआ नजर

पूवानुमानकताओं ने दावा किया था कि

20 मार्च की सुबह सूर्य पर एक भयानक एक्स-क्लास सोलर लूपट का विस्फोट हुआ। सोलर फ्लेयर का विस्फोट पृथ्वी के सामने वाले सनस्पॉट एआर 3256 पर हुआ और इसने ऑस्ट्रेलिया, दक्षिण पूर्व एशिया और न्यू के बड़े क्षेत्रों में मजबूत शॉर्टवेव रेडियो ब्लैकआउट का कारण बना। यह उस रिपोर्ट के बाद आया है कि सूर्य के पृथ्वी के सामने वाले हिस्से में 9 सनस्पॉट समूह दिखाई दिए हैं। पूवानुमानकताओं ने दावा किया था कि सनस्पॉट स्थिर लग रहे थे, लेकिन उनमें से एक अपत्याशित रूप से फट गया। काफी बड़े श्रेणी का विस्फोट इस सनस्पॉट दक्षिण-पश्चिमी अंग के पास हुआ। इससे पहले पिछले महीने सौर तूफान के हमले के कारण तेल गिरावट को अस्थायी रूप से बंद करना पड़ा था। इसके बाद, पृथ्वी को आने वाले सीएमई से एक शानदार झटके के लिए तैयार होना चाहिए, जो सौर तूफान की घटनाओं का कारण बन सकता है।

आया था। अब अचानक ही सूर्य से एक निकला है। भारतवर्ष में रामनवमी का धूम अत्यधिक शक्तिशाली सौर तूफान भी होने की वजह से

एडिनबर्ग: हमजा यूसुफ ने स्कॉटलैंड के इतिहास में पहले मुस्लिम प्रधान मंत्री के रूप में शपथ ली। इसके साथ ही पाकिस्तानी मूल का हमजा यूसुफ स्वायत्त क्षेत्र का सबसे युवा नेता भी है। सत्तारूढ़ स्कॉटिश नेशनल पार्टी (एसएनपी) का नेता सोमवार को चुना गया। और पार्टी के प्रमुख के रूप में, वह स्कॉटलैंड के पहले मंत्री (प्रधान मंत्री या सरकार के प्रमुख) हैं। इसके बाद मंगलवार को उन्होंने स्कॉटलैंड के पहले मंत्री के रूप में शपथ ली। यानि शफाक ने कहा कि स्कॉटिश नेता ने मंगलवार को प्रथम मंत्री के रूप में शपथ लेने के बाद

>> पेज 2 भी देखें

शहर >> अपडेट

आज संथाल परगना बंद
रांची: जेएसएसयू संथाल परगना ईकाई ने 60-40 नियोजन नीति के विरुद्ध कल एक अप्रैल को संथाल परगना में बंद का ऐलान किया है। झारखंड स्टेट स्ट्रुडेंट्स युनियन के देवेन्द्र नाथ महतो ने बताया कि 60-40 हक मार नियोजन नीति को वापस करने, खतियान आधारित नियोजन नीति लागू करने, जनसंख्या के अनुपात पर आरक्षण रोस्टर जारी करने तथा सभी रिक्त पदों पर नियुक्ति प्रक्रिया शुरू करने की मांग को लेकर झारखंड स्टेट स्ट्रुडेंट्स युनियन लगातार कई आंदोलन को एतिहासिक सफल बना चुका है। लेकिन सरकार तरफ से अभी तक कोई ठोस निर्णय नहीं लेने के विरोध में आंदोलन को तेज करते हुए जेएसएसयू संथाल परगना ईकाई द्वारा आज शाम संथाल परगना के सभी 6 जिला मुख्यालयों में मशाल जुलूस तथा एक अप्रैल को संपूर्ण संथाल परगना बंद करने की घोषणा किया है।

राहत

जिला प्रशासन करेगा मदद,परिजनों को सरकार की विभिन्न योजनाओं का मिलेगा लाभ

मुख्यमंत्री ने दिया आदेश अंकित की पढ़ाई में गरीबी नहीं बनेगी बाधा

राष्ट्रीय खबर
रांची: मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन के आदेश के बाद बोकारो के गोमिया स्थित बड़की पुनू निवासी अंकित कुमार को मैट्रिक के बाद की पढ़ाई के लिये जिला प्रशासन मदद करेगा। साथ ही, उसके परिजनों को सरकार की विभिन्न योजनाओं से भी आच्छादित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री को उपायुक्त बोकारो ने बताया कि अंकित कुमार एवं उसके परिजनों से संपर्क कर लिया गया है। अंकित के उच्चल भविष्य को लेकर जिला प्रशासन सजग है। सभी कल्याणकारी योजनाओं से अंकित के परिजनों को अच्छादित करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन के आदेश के बाद



बोकारो के गोमिया स्थित बड़की पुनू निवासी अंकित कुमार को मैट्रिक के बाद की पढ़ाई के लिये जिला प्रशासन मदद करेगा। साथ ही, उसके परिजनों को सरकार की विभिन्न योजनाओं से भी आच्छादित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री को उपायुक्त बोकारो ने बताया कि अंकित कुमार एवं उसके परिजनों से संपर्क कर लिया गया है। अंकित के उच्चल भविष्य को लेकर जिला प्रशासन सजग है। सभी कल्याणकारी योजनाओं से अंकित के परिजनों को अच्छादित करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। मुख्यमंत्री को जानकारी मिली कि बोकारो निवासी अंकित कुमार ने मैट्रिक परीक्षा 2022 में करीब 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। लेकिन परिवार की आर्थिक स्थिति

ठीक नहीं होने की वजह से वह आगे की पढ़ाई करने में असमर्थ है। अंकित के पिता शारीरिक रूप से कमजोर हैं और मजदूरी करने वाली मां का वाहन दुर्घटना में हाथ-पैर टूट गया है, जिससे पूरे परिवार को आर्थिक संकट का सामना करना पड़ रहा है। मामले कि जानकारी के बाद मुख्यमंत्री ने उपायुक्त बोकारो को मामले की जांच कर अंकित की पढ़ाई के लिये हससंभव सरकारी सहायता पहुंचाने एवं अंकित के परिवार को जरूरी सभी योजनाओं से जोड़ने हुए भी सूचित करने का आदेश दिया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि पढ़ाई में गरीबी बाधा न बने, इसके लिए सरकार हर स्तर पर कई योजनाएं लेकर आयी है।

ग्रामीण कांग्रेस का शपथ ग्रहण समारोह कल

राष्ट्रीय खबर
रांची: जिला ग्रामीण कांग्रेस कमिटी की नवगठित जिला पदाधिकारियों एवं कार्यकारिणी समिति की विस्तारित बैठक सह शपथ ग्रहण समारोह दो अप्रैल पूर्वाह्न 10:30 बजे से पुरानी विधानसभा सभागार, घुर्वा में आयोजित की जायेगी। इस बैठक में नवनिर्वाचित पदाधिकारियों के बीच कार्य दायित्व का बंटवारा किया जाएगा एवं भावी कार्यक्रमों की रूपरेखा तय की जायेगी। इस बैठक में झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी के वरिष्ठ नेतागण, प्रदेश महासचिव, प्रदेश सचिव, प्रदेश डेलीगेट एवं प्रखंड अध्यक्ष सहित कांग्रेस कोटे के मंत्री आमंत्रित हैं। कांग्रेस पार्टी की केन्द्रीय एवं प्रदेश समिति द्वारा



प्राप्त निर्देशों के अनुसार जिला कमिटी द्वारा किए जाने वाले कार्यक्रमों की घोषणा भी बैठक में की जायेगी। यह महत्वपूर्ण बैठक केन्द्र सरकार की अन्यायपूर्ण नीतियों और तानाशाही रवैये के विरुद्ध आन्दोलन को व्यापक बनाने की दिशा में भी निर्णायक होगी। बैठक में रांची जिला के सभी प्रखण्डों के पदाधिकारी और प्रमुख कार्यकर्ता भाग लेंगे। उक्त जानकारी जिला ग्रामीण कांग्रेस के अध्यक्ष डॉ रakesh किरण महतो ने दी।

बाबू कुंवर सिंह की प्रतिमा का 25 अप्रैल को मुख्यमंत्री करेंगे अनावरण बाबू वीर कुंवर सिंह विचार मंच ने हेमन्त सोरेन से मिलकर दी न्योता

राष्ट्रीय खबर
रांची: हरमू स्थित वीर कुंवर सिंह पार्क में वीरवर बाबू वीर कुंवर सिंह जी की प्रतिमा स्थापित की गई है जिसका अनावरण 25 अप्रैल को मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन करेंगे। बाबू वीर कुंवर सिंह विचार मंच के प्रतिनिधि मंडल ने आज मुख्यमंत्री से मुलाकात कर उनको कुंवर सिंह जयंती पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि बनने के लिए आमंत्रित किया, जिसे मुख्यमंत्री ने स्वीकार कर लिया। ज्ञात हो कि विगत 30 वर्षों से लगातार देश के महान स्वतंत्रता सेनानियों के गौरवपूर्ण इतिहास को जन जन तक पहुंचाने के लिए



बाबू वीर कुंवर सिंह विचार मंच कार्य कर रहा है। मंच के निरंतर प्रयास के परिणाम स्वरूप रांची नगर निगम द्वारा हरमू स्थित कुंवर सिंह पार्क के सुंदरीकरण का कार्य कराया गया जो कि अब संपन्न होने वाला है और पार्क में एक पुस्तकालय, मंच एवं बाबू वीर कुंवर सिंह जी के घोड़े पर सवार आदम कद प्रतिमा भी स्थापित किया गया है। इस प्रतिमा का अनावरण वीर कुंवर सिंह विचार मंच के अवसर पर दिनांक 25 अप्रैल को मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन के कर कमलों द्वारा संपन्न होना निश्चित हुआ है। मुख्यमंत्री को

विधायक बेरमो कुमार जय मंगल उर्फ अनूप सिंह एवं विधायक झरिया श्रीमती पूर्णिमा नीरज सिंह जी के नेतृत्व में मंच के प्रतिनिधि मंडल द्वारा आमंत्रित किया गया है जिसे मुख्यमंत्री ने स्वीकार किया है साथ ही इस कार्यक्रम में मिथिलेश कुमार ठाकुर, संजय सेठ, विधायक सरजू राय, विधायक कुमार जय मंगल उर्फ अनूप सिंह, विधायक झरिया श्रीमती पूर्णिमा नीरज सिंह, विधायक रांची सी पी सिंह, विधायक भवनाथपुर भानु प्रताप शाही, विधायक बगोदर विनोद सिंह एवं विधायक हटिया नवीन जयसवाल मौजूद रहेंगे।

नियोजन नीति के बाद हो नियुक्ति: राजेंद्र प्रसाद

राष्ट्रीय खबर
रांची: मूलवासी सदान मोर्चा के केन्द्रीय अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद की अध्यक्षता में रांची में होटल गंगा आश्रम में एक महत्वपूर्ण बैठक हुई। बैठक में खतियान आधारित नियोजन नीति बनाने व 60-40 की नीति को रद्द करने को लेकर 1 अप्रैल को छात्र समन्वय समिति के द्वारा संथाल परगना बंद करने को मूलवासी सदान मोर्चा ने समर्थन देने की घोषणा की और मोर्चा के लोगों को सड़क में उतारने को कहा है। आज की बैठक में यह भी निर्णय लिया गया है कि ओबीसी का आरक्षण दुमका में शून्य किए जाने के विरोध में ओबीसी के विभिन्न सामाजिक संगठनों के द्वारा दुमका में चार अप्रैल को नुकड़ड़ सभा और पांच को मशाल जुलूस गांधी मैदान से तीन बाजार चौक तक निकाला जायेगा। इसी तरह छह अप्रैल को कालाविला लगाकर पिछड़ा वर्ग के सामाजिक संगठनों के द्वारा सामाजिक न्याय मार्च निकाला जाएगा जिसमें मूलवासी सदान मोर्चा शामिल होगा। इसके लिए मूलवासी सदान मोर्चा के केन्द्रीय अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद ने संथाल परगना के प्रभारी व मोर्चा के महासचिव रंजीत जयसवाल को जिम्मेदार सौंपे हैं। प्रसाद ने बैठक में कहा कि खतियान आधारित नियोजन



नीति को लेकर लंबे समय से राज्य बनने के साथ ही मूलवासी सदान मोर्चा ने ईमानदार पूर्वक लड़ाई लड़ी है। इसी कड़ी के तहत संथाल परगना बंद को आज संपन्न देने का निर्णय लिया गया है। प्रसाद ने यह भी कहा कि ओबीसी के साथ भेदभाव हो रहा है सात जिला में ओबीसी का आरक्षण शून्य करना असंवैधानिक है। प्रसाद ने कहा कि मूलवासी सदान मोर्चा सदानों के अधिकारों, नियोजन नीति ओबीसी आरक्षण, ईडब्ल्यूएस आरक्षण को लेकर लगातार आंदोलन और धरना प्रदर्शन कर रहा है। उन्होंने आज कहा कि मूलवासी सदान मोर्चा का अगला आंदोलन कार्यक्रम झंडा लगाओ अधिकार बचाओ संथाल परगना

में होगा जिसकी तिथि की घोषणा जल्द करने के बाद भी कही। उन्होंने जोर देकर कहा कि जब तक सरकार झारखंडियों की हित में नियोजन नीति नहीं बना लेती है तब तक 3 मार्च 1982 में संयुक्त बिहार में बने नियोजन नीति को ही लागू करें। प्रसाद ने यह भी कहा कि संयुक्त बिहार में बने सभी नियम कानून से झारखंड चल रहा है लेकिन दुर्भाग्य से नियोजन नीति पर यह प्रक्रिया नहीं अपनाई गई। प्रसाद ने कहा कि संयुक्त बिहार में बने नियोजन नीति खतियान आधारित है और यह झारखंडवासियों के हित में है। प्रसाद ने कहा कि झारखंड सरकार जन भावना का आदर करे। प्रसाद ने यह भी कहा कि झारखंड झारखंडवासियों के शहादत से बना है इसका मान सरकार को रखना चाहिए। प्रसाद ने यह भी कहा कि यदि सरकार झारखंडियों का अधिकार के साथ खिलवाड़ करती है तो अपने वाले चुनाव में परिणाम घातक होंगे। बैठक में प्रो अरविंद सदान प्रसाद डॉ अमित कुमार, प्रो अमर गोप, विशाल कुमार सिंह अमित साहू कुमार महेंद्र ठाकुर, हरीश ठाकुर, प्रियंका कुमारी, विकास गोप,शाहीन नाज, आरजू आर्वा, हीरामणि, अनिमा प्रसाद, शकीला खानून चंदन कुमार, विशाल साहू,इत्यादि उपस्थित थे।

पूर्व प्रदेश अध्यक्ष के निधन पर वित्त मंत्री ने जताया शोक



राष्ट्रीय खबर
रांची: प्रदेश कांग्रेस कमिटी के पूर्व अध्यक्ष व झारखंड सरकार के वित्त मंत्री डॉ रामेश्वर उरांव ने वरिष्ठ कांग्रेस नेता एवं हजारीबाग जिला बीस सूत्री क्रियाच्यवन समिति के उपाध्यक्ष जवाहरलाल सिन्हा के असामयिक निधन पर गहरी संवेदना एवं दुःख प्रकट किया है। अपने शोक संदेश में डॉ रामेश्वर उरांव ने कहा लगभग चालीस वर्षों से सक्रिय राजनीति एवं सामाजिक जीवन से जुड़े रहे। प्रदेश युवक कांग्रेस के अध्यक्ष

और हजारीबाग जिला कांग्रेस अध्यक्ष के रूप में उन्होंने पार्टी को काफी मजबूत किया। हजारीबाग में एक मजबूत तंत्र में रूप में उनकी पहचान रही।जवाहर सिन्हा के निधन से पार्टी को अपूरणीय क्षति हुई है एवं व्यक्तिगत रूप से मुझे गहरा दुःख पहुंचा है मैं ईश्वर से प्रार्थना करता हूँ कि श्रीचरणों में स्थान दें,परिजनों एवं शुभचिंतकों को दुःख सहने की शक्ति दें। प्रदेश कांग्रेस कमिटी के वरिष्ठ नेता आलोक कुमार दुबे, लाल किशोर नाथ शाहदेव एवं डॉ राजेश गुप्ता छोटू ने भी कांग्रेस नेता जवाहर लाल सिन्हा के असामयिक निधन पर गहरी संवेदना एवं दुःख प्रकट किया है। उनके निधन से पार्टी ने एक सजग अहरी खो दिया है, ईश्वर उनकी आत्मा को शांति दे और परिजनों को दुःख सहने की शक्ति।

राजनीति

झारखंड प्रदेश कांग्रेस का भाजपा पर कराया प्रहार

भाजपा आदिवासियों को वोट के तौर पर ही कर रही है इस्तेमाल :बंधु

राष्ट्रीय खबर
रांची: झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी के कार्यकारी अध्यक्ष बंधु तिकी ने शुक्रवार को कांग्रेस भवन में आयोजित संवाददाता सम्मेलन को संबोधित किया। इस अवसर पर प्रदेश महासचिव अमृत्यु नीरज खलखो एवं राकेश सिन्हा, बेलस तिकी उपस्थित थे। बंधु तिकी ने कहा कि झारखंड राज्य के कई अनुसूचित जनजाति जैसे की भुईहर मुण्डा, लोहरा- लोहार, करमाली, खुंटकटी मुंडा, कम्पाट मुंडा, चौकबडाईक जैसे जनजातीय समुदाय को खतियान में हुई लिपिकीय त्रुटि एवं अधिकारियों की असंवेदनशीलता के कारण जनजातीय समुदाय को जाति प्रमाण पत्र बनाने में कठिनाई का सामना करना पड़ रहा है और



उन्हें उनका संवैधानिक अधिकार नहीं मिल पा रहा है। ताजा मामला मुण्डा जनजाति की पहली उपजाति भुईहर मुण्डा से जुड़ा है। केन्द्र सरकार की जनजातियों मामले से संबंधित मंत्रालय के

सम्बद्ध अधिकारियों के कुच्छेक असंमजस, संवादेहीनता या फिर त्रुटिपूर्ण प्रतिवेदन के कारण मुण्डा जनजाति की उपजाति भुईहर मुंडा एवं भुईहर को अन्याय जाति के शामिल कर लिया गया और उसे

जमीन भुईहरी जमीन के रूप में जानी जाती हैं पर ये अनुसूचित जनजाति में शामिल नहीं है। इस जनजाति के लोग देश के अनेक प्रदेशों में आदिवासी से निवास कर रहे हैं। छत्तीसगढ़ महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश जैसे प्रदेशों में इन्हें अनुसूचित जनजाति का दर्जा प्राप्त है। परन्तु झारखंड में मुंडा जनजाति के उपजाति भुईहर मुंडा एवं भुईहर की एक बड़ी आबादी होने के बावजूद इनकी पहचान, गरिमा, सम्मान एवं इनका अस्तित्व शब्दों के मकड़जाल में फंस कर रह गया है। इस संबंध में मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन को भी पत्र लिखकर भुईहर मुंडा एवं भुईहर को अनुसूचित जनजाति में शामिल करने के लिए न्यायपूर्ण लुकर कमिटी के प्रतिवेदन व दिशानिर्देशों

के अनुरूप विस्तृत आर्थिक एवं सामाजिक सर्वेक्षण करवाने एवं उसका प्रतिवेदन भारत सरकार के रजिस्ट्रार जनरल को भेजने के लिए अनुरोध किया है। क्योंकि अनुसूचित जनजाति में शामिल करवाने के लिए यह अनिवार्य शर्त है। श्री तिकी ने कहा कि आदिवासी के नाम पर राजनीतिक करने वाली भाजपा अभी तक खमोशा है जबकि केन्द्र में उसकी सरकार है। उन्होंने कहा कि यह साफ प्रतीत होता है कि भाजपा सिर्फ हम आदिवासियों को वोट बैंक के रूप में इस्तेमाल कर रही है। लेकिन हम भाजपा से इस्तेमाल नहीं होंगे। झारखंड में अधिसूचित अनुसूचित जनजातियों की सूची की यह एक बहुत ही महत्वपूर्ण विवसंगति है।

चाईबासा जिला कांग्रेस कमिटी की घोषणा
रांची: झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष राजेश ठाकुर द्वारा जिला कांग्रेस कमिटी, पश्चिम सिंहभूम का अनुमोदन कर दिया है। आज कांग्रेस भवन, चाईबासा में जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर दास ने प्रेस वार्ता में जिला कांग्रेस कमिटी के प्रभारी विजय खान के साथ नवगठित कमिटी की घोषणा की। कमिटी में उपाध्यक्ष निसार अहमद, अनिता सुम्भरुई, पुरेन्द्र हेम्ब्रम, जय प्रकाश महतो, राजेश शुक्ला और रमेश सिंह को बनाया गया है।

पेज एक का शेष

प्रधानमंत्री की शैक्षणिक ...

वह यह कहने से नहीं चूके कि एक अशिक्षित या कम पढ़ा-लिखा पीएम देश के लिए खतरनाक है। 2016 में, सूचना के अधिकार (आरटीआई) अनुरोध का जवाब देते हुए, केन्द्रीय सूचना आयोग ने प्रधान मंत्री कार्यालय (पीएमओ), गुजरात विश्वविद्यालय और दिल्ली विश्वविद्यालय को पीएम मोदी की स्नातक और स्नातकोत्तर डिग्री के बारे में जानकारी प्रस्तुत करने का निर्देश दिया। गुजरात विश्वविद्यालय ने इस आदेश को उच्च न्यायालय में चुनौती दी थी। पीएम मोदी के चुनावी दस्तावेजों में कहा गया है कि उन्होंने 1978 में गुजरात विश्वविद्यालय से स्नातक किया और 1983 में दिल्ली विश्वविद्यालय से मास्टर डिग्री पूरी की। पिछले महीने, साॅलिसिटर जनरल तुषार मेहता ने सुनवाई के दौरान तर्क दिया कि विश्वविद्यालय को इस जानकारी का खुलासा करने के लिए मजबूर नहीं किया जाना चाहिए। शीर्ष सरकारी वकील ने कहा था कि लोकतंत्र में, कोई फर्क नहीं पड़ेगा कि पद पर आसीन व्यक्ति डॉक्टरेट है या अनपढ़। साथ ही, इस मुद्दे में कोई जनहित शामिल नहीं है। यहां तक कि उनकी निजता भी प्रभावित होती है। वकील ने तब जोर देकर कहा कि पीएम की डिग्रियों की जानकारी का उनकी भूमिका पर कोई असर नहीं पड़ा। मेहता ने कहा, हमें किसी की बचनीकी और गैर-प्रामेदराना जिज्ञासा को संतुष्ट करने के लिए जानकारी प्रस्तुत करने के लिए नहीं कहा जा सकता है। साॅलिसिटर जनरल ने यह भी कहा कि आरटीआई के तहत मांगी गई जानकारी सार्वजनिक गतिविधि से संबंधित होनी चाहिए।

स्पर्म डोनेशन से अब तक ...

के अनुसार, एक स्पर्म डोनर अधिकतम 25 बच्चों का पिता बन सकता है। हालांकि, यदि वह इससे अधिक करता है, तो भी उसके खिलाफ आपराधिक मामला दर्ज नहीं किया जा सकता है। महिला ने दावा किया, युवकों की इस हरकत का नतीजा है कि बच्चों में विकलांग पैदा होने और मानसिक असंतुलन की प्रवृत्ति बढ़ रही है। जोनाथन एम नाम के स्पर्म डोनर को डच सोसाइटी ऑफ ऑब्सटेट्रिक्स एंड गायनेकोलॉजी ने 2017 में चेतावनी दी थी। उस दौरान उन्होंने 102 बच्चों को जन्म दिया। लेकिन चेतावनी के बावजूद इस महान कार्य को जारी रखना चाहते हैं। बांझ दंपतियों को स्पर्म डोनेशन के जरिए बच्चा पैदा करने में मदद करने वाली संस्था डोनरकाईड के चेयरमैन ने मीडिया को बताया, हूमें इस हफ्ते 30 से ज्यादा मांओं के फोन आए हैं। वे सभी चिंतित हैं और जानना चाहते हैं कि क्या उन्हें भी जोनाथन के स्पर्म दिए गए हैं। अलग-अलग देशों की महिलाएं हमें इस तरह के सवालों के साथ बुला रही हैं। जोनाथन के खिलाफ मामले की सुनवाई अभी बाकी है। मुतावै देख रही है कि क्या अदालत इस मामले में बिल्कुल हस्तक्षेप करेगी।

युद्ध यूक्रेन में और ...

यूक्रेन युद्ध की शुरूआत के बाद से हो रहा है। दुबई में अत्यधिक किराया वृद्धि या बिना अच्छे कारण के किरायेदारों को बेदखल करने के खिलाफ कानून हैं। लेकिन कई किरायेदारों ने, जो अपना नाम नहीं बताना चाहते थे, ने बताया कि उन्हें बेदखल के नोटिस में कहा गया है कि मकान मालिक अब खुद वहां रहना चाहते हैं। लेकिन मासल ने यह सिर्फ एक बहाना था। वास्तव में, वे किसी और को उच्च किराए पर किराए पर देना चाहते हैं। यह नये किरायेदार जैसे अमीर रूसी नागरिक हैं, जो रूस छोड़कर भाग आये हैं।

पहले काला धब्बा ...

अधिकांश इलाकों में बिजली कटी हुई थी लेकिन इसी सौर तूफान का असर एशिया के अनेक इलाकों पर पड़ा, जहां तूफान की वजह से ही बिजली गुल हो गयी। इन सबसे पीछे का कारण सूर्य की सतह पर हाल ही में खोजा गया विशाल काला क्षेत्र है। यह ब्लैक स्पॉट पृथ्वी के आकार का लगभग 20 से 30 गुना बड़ा होने का अनुमान है। इसे खगोल विज्ञान की भाषा में कोरोनल होल कहा जाता है। यह रहस्यमय क्षेत्र यह आभास देता है कि सूर्य का एक भाग अंतरिक्ष के शून्य में गायब हो गया है। कोरोनल होल ही 2.9 मिलियन किलोमीटर प्रति घंटे की तेज गति से सौर हवाओं का उत्सर्जन कर रहा है, जो चर्तमान में तेज गति से चल रही हैं। हमारे ग्रह की ओर। इस खोज की खतरनाक प्रकृति के बावजूद, यह ध्यान देने योग्य है कि कोरोनल छिद्र असामान्य घटना नहीं हैं। वास्तव में, वे सूर्य की सतह पर एक नियमित घटना हैं, और नासा की सोलर डायनेमिक्स ऑब्जर्वेटरी कोरोनल छिद्रों या अन्य गड़बड़ों के किसी भी संकेत के लिए सूर्य पर लगातार नजर रखती है। सबसे खराब स्थिति में, जी 4 और जी 5 श्रेणी में सौर तूफान संभावित रूप से उपग्रहों को नुकसान पहुंचा सकते हैं, मोबाइल नेटवर्क और इंटरनेट सेवाओं को तोड़ सकते हैं, पावर ग्रिड विफलताओं का कारण बन सकते हैं और सवेदनशील ग्राउंड-आधारित इलेक्ट्रॉनिक्स जैसे पेसमेकर और वॉल्टेज को दूषित कर सकते हैं। यह एक सौर तूफान इतना मजबूत था कि इसे यूएस नेशनल ओशन एंड एटमॉस्फेरिक एडमिनिस्ट्रेशन (एनओए) द्वारा जी4 ग्रेड दिया गया है, जो संभव दूसरा उच्चतम ग्रेड है। लेकिन वास्तव में सौर तूफान क्या है? खैर, एक सौर तूफान एक प्राकृतिक घटना है जो तब होती है जब सूर्य सौर ज्वालामुखी, कोरोनल मास इजेक्शन और अन्य प्रकार के विस्फोटों के रूप में भारी मात्रा में ऊर्जा जारी करता है। ये विस्फोट आवेशित कणों की विशाल तरंगें पृथ्वी की ओर भेज सकते हैं, जो कई प्रकार के प्रभाव पैदा कर सकते हैं। दूसरे शब्दों में, यह हमारे बिजली के बुनियादी ढांचे पर कहर बरपा सकता है, और इसे हलके में नहीं लिया जाना चाहिए। इस तरह के भू-चुंबकीय तूफान से अंतरिक्ष यान के संचालन में भी दिक्कतें आ सकती हैं। इसमें सरफेस चार्जिंग और ट्रैकिंग समस्याएं शामिल हैं।

स्कॉटलैंड के मुस्लिम ...

स्कॉटिश नेता के आधिकारिक निवास बूट हाउस में कदम रखा था। उन्होंने आधिकारिक निवास में पहली रात प्रार्थना का नेतृत्व किया। आधिकारिक आवास पर पहली रात की कुछ तस्वीरें हमजा ने खुद सोशल मीडिया पर शेयर की हैं। टिवटर पर शेयर की गई तस्वीर में यूसुफ को अपने परिवार के सदस्यों के साथ बैठे देखा जा सकता है। यूसुफ के परिवार के सदस्यों में उनके पिता मुजफ्फर यूसुफ, मां शाइस्ता भट्ट, पत्नी नादिया और दो बेटियां शामिल हैं। एक अन्य तस्वीर में वह नमाज के लिए अनुवायें करते नजर आ रहे हैं। पोस्ट में हमजा यूसुफ ने लिखा, मैं और मेरा परिवार आज के संसदीय चुनाव के बाद पहली रात बूट हाउस में बिता रहे हैं। एक विशेष क्षण, मेरे परिवार के सदस्यों को इप्तार के बाद बूट हाउस में प्रार्थना में ले जाना। सोशल मीडिया की बदैलत स्कॉटलैंड के पहले मंत्री की तस्वीर पूरी दुनिया में फैली हुई है, खासकर पाकिस्तान सहित मुस्लिम देशों में। 37 वर्षीय मुस्लिम स्कॉटिश नेशनल पार्टी (एसएनपी) के युवा नेता हैं। यूसुफ के पिता पाकिस्तान के नागरिक हैं। दूसरी ओर, उनकी मां का जन्म केन्या में दक्षिण एशियाई मूल के एक परिवार में हुआ था। उनके दादा-दादी 1960 में पाकिस्तान से ब्रिटेन चले गए थे। हमजा यूसुफ का जन्म यूनाइटेड किंगडम के ग्लासगो में हुआ था। वह 2011 में पहली बार सांसद चुने गए थे। सांसद के रूप में उन्होंने अंग्रेजी और उर्दू में शपथ ली। यूसुफ को 2012 में स्कॉटिश सरकार में एक जूनियर मंत्री के रूप में नियुक्त किया गया था। वह उस समय स्कॉटलैंड में नियुक्त होने वाले सबसे कम उम्र के और पहले जातीय अल्पसंख्यक मुस्लिम मंत्री बने। उसके बाद, वह 2018 में न्याय सचिव के रूप में मंत्रिमंडल में शामिल हुए और मई 2021 में स्वास्थ्य मंत्री के रूप में नियुक्त हुए।

शहर >> अपडेट

अंग्रेजी शराब के साथ एक गिरफ्तार

मझौलिया : पुलिस ने विशेष छापामारी अभियान अंतर्गत अवैध शराब कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए पारस पकड़ी चौक से 180 एमएल का 5 पीएस 8 पीएम अंग्रेजी शराब के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। उपर्युक्त जानकारी सह इंस्पेक्टर थानाअध्यक्ष अभय कुमार ने दी। उन्होंने बताया कि कुमारबाग ओपी थाना क्षेत्र के दुबौलिया निवासी आनंदी महतो के पुत्र मुन्ना कुमार के विरुद्ध बिहार मध्य निषेध एवं उत्पाद अधिनियम अंतर्गत 243 /2023 कांड अंकित कर न्यायालय को सुपुर्द कर दिया गया है।

नीतीश सरकार का बड़ा फैसला

बिजली उपभोक्ताओं नहीं देने होंगे अधिक पैसे, 13 हजार करोड़ की सब्सिडी

राष्ट्रीय खबर

पटना : बिहार सरकार ने एक बड़ा फैसला लेते हुए बिजली की दर में 24 फीसदी वृद्धि का जो फैसला लिया गया था, उसमें उपभोक्ताओं को बड़ी राहत दी है। इसके लिए सरकार ने 13 हजार करोड़ की सब्सिडी देने की घोषणा की है। बिहार कैबिनेट में इस पर निर्णय लिया गया। कैबिनेट में लिए गए निर्णय की जानकारी बिहार विधानसभा में दी गई। सरकार ने सदन में साफ कर दिया कि हम उपभोक्ताओं पर बोझ नहीं डालेंगे, बल्कि खुद ही बढ़े बिजली दर को बोझ को उठावेंगे। इसके लिए आज 13114 करोड़ की सब्सिडी जारी की गई है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने सदन में जानकारी दी है कि पहले बिजली सब्सिडी में 8895 करोड़ रू दिए



जाते थे. 2023-24 के लिए सब्सिडी के रूप में 13114 करोड़ की राशि जारी की गई है। उर्जा मंत्री विजेन्द्र प्रसाद यादव ने विस में इसकी जानकारी दी। उन्होंने

बताया कि लगातार चार सालों से बिजली दरों में कोई वृद्धि नहीं गई थी। पांचवे साल विद्वत विनियामक आयोग ने बिजली वृद्धि का फैसला दिया था। 1

अप्रैल से नई रेट हो जाती, इसके पहले ही आज सरकार ने बढ़े बिजली दर पर 13 हजार करोड़ की सब्सिडी देने का निर्णय लिया है. अब उपभोक्ताओं पर कोई बोझ

नहीं होगा। उर्जा मंत्री ने कहा कि विपक्षी लोग हल्ला कर रहे थे कि सरकार ने बिजली की दरों में वृद्धि कर दी। लेकिन हमारे मुख्यमंत्री ने एक साथ 13 हजार करोड़ की सब्सिडी देने का फैसला लिया है। यह बहुत बड़ा निर्णय है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कहा कि वन नेशन वन रेट किया जाना चाहिए। विपक्ष की तरफ इशारा करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि आपलोग ऊपर वाले लोगों से कहिए।

अपडेट सर्विसेज लिमिटेड ने सेबी के सामने डीआरएचपी फाइल किया

पटना : अपडेट सर्विसेज लिमिटेड (कंपनी) ने बाजार नियामक भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) के समक्ष अपना ड्राफ्ट रेट हेंरिंग प्रॉस्पेक्टस (डीआरएचपी) दायर किया है। अपडेट सर्विसेज लिमिटेड भारत में एक अग्रणी, केंद्रित और इंटीग्रेटेड बिजनेस सर्विसेज प्लेटफॉर्म है, जो देशव्यापी उपस्थिति के साथ अपने ग्राहकों को इंटीग्रेटेड फेसिलिटी मैनेजमेंट (आईएफएम) सेवाएं और बिजनेस सपोर्ट सेवाएं (बीएसएस) प्रदान करता है। एफ एंड एस रिपोर्ट के मुताबिक कंपनी भारत में आईएफएम बाजार में दूसरी सबसे बड़ी खिलाड़ी है और उद्योग में सबसे व्यापक सेवाओं की पेशकश करती है, जो उन्हें बाजार में इसे सबसे अलग खिलाड़ी बनाती है। कंपनी आरंभिक सार्वजनिक निर्गम के माध्यम से फंड जुटाने की योजना बना रही है जिसमें (ए) 4,000 मिलियन (400 करोड़) तक के इक्विटी शेयरों का फ्रेश इश्यू और (बी) 13,300,000 (1.33 करोड़) इक्विटी शेयरों की बिक्री की पेशकश शामिल है। प्रत्येक इक्विटी शेयर का अंकित मूल्य 10 है।

उत्तरी छपरा बहास डिफॉल्टर से हुआ मुक्त

सुगौली, पू.च : प्रखंड के उत्तरी छपरा बहास पैक्स में वित्तीय अनियमितता को लेकर उसे डिफॉल्टर घोषित कर दिया गया था। तत्कालीन पैक्स अध्यक्ष भोला महतो की लंबी बीमारी के बाद अकाल मृत्यु हो गई थी। तब से उनके नाम पर कॉर्पोरेटिव बैंक का 6 लाख 30 हजार 818 रुपया बकाया था। जिसको लेकर उत्तरी छपरा बहास पैक्स को डिफॉल्टर घोषित कर दिया गया था। इधर स्वर्गीय भोला महतो के छोटे भाई वर्तमान पैक्स अध्यक्ष अभय कुमार महतो के द्वारा कोर्पोरेटिव बैंक का बकाया रुपया भुगतान किया गया इसको लेकर कॉर्पोरेटिव बैंक के प्रबंध निदेशक राजेश कुमार ने बताया कि तत्कालीन डिफॉल्टर पैक्स अध्यक्ष के नाम पर का बकाया वर्तमान पैक्स अध्यक्ष के द्वारा भुगतान कर दिया गया है। जिसके बाद उनको नोडयूज प्रमाण पत्र निर्गत कर दिया गया है और उत्तरी छपरा बहास पैक्स अध्यक्ष डिफॉल्टर से अब मुक्त है। प्रबंध निदेशक श्री कुमार ने बताया कि उनपर कुल 19 लाख रुपए एनपीए का रिकवरी किया गया है।



पिछड़े समाज को गाली देकर कोई बच नहीं सकता : सम्राट चौधरी

राष्ट्रीय खबर

पटना : खुले मंच से पिछड़े समाज को चोर बोलने वाले राहुल गाँधी के पक्ष में जिस तरह से पलटू बाबू और राजद के सूरमा खड़े हैं, उसने एक बार फिर से इनके पिछड़ा विरोधी मानसिकता को कलई खोल दी है।



पलटू बाबू और उनके बयानवीरों के लिए पिछड़ा समाज के खुलेआम अपमान से बड़ा विषय कांग्रेसी शहजादे की सारिंसी समाप्त होना है। राहुल के पक्ष में इनके कुतर्कों को सुने तो उसका सार यही निकलता है कि हू अरार शहजादे ने पिछड़े समाज को चोर बोल दिया तो, क्या हो गया ? दरअसल बादशाही सल्तनतों

में दलितों-पिछड़े समाज को जूते की नोक पर रखने का रिवाज हमेशा से रहा है। तब भी उनके कृपापात्र उनके गलत को सही बनाने के लिए कुतर्क गढ़ते थे और आज भी उनका रवैया वही है। लेकिन एक बात उन्हें भूलनी नहीं चाहिए कि अब देश

में किसी खानदानी सल्तनत का नहीं बल्कि जनता का राज चल रहा है, जिसकी बागडोर एक गरीब और पिछड़े समाज के बेटे नरेंद्र मोदी के हाथ में है। अब पिछड़े समाज को गाली देकर कोई बच नहीं सकता।

झूठी और अभद्र बयानबाजी करने के आदि राहुल गाँधी, पिछड़े समाज को चोर बताने के लिए एक कोर्ट से सजा सुन चुके हैं और अब इसी मामले में आगामी 12 अप्रैल को उन्हें पटना में हाजिर होना है।

पिछड़े समाज के लोगों को यकीन है कि एक बार फिर से सत्य की जीत होगी और राहुल को अपनी करनी का फल भोगना होगा।

भाकपा माले ने कॉमरेड चंद्रशेखर का 26वां शहादत दिवस

फासीवाद मिटाओ, लोकतंत्र बचाओ! अमगत सिंह

राष्ट्रीय खबर

मोतिहारी : भाकपा माले कार्यकर्ताओं ने आज लोकतंत्र बचाओ जनसंवाद अभियान के तहत आज मोतिहारी बेलबानवा स्थित कॉमरेड अच्युतानंद पटेल के आवास पर जेएनयू छात्र संघ के पूर्व अध्यक्ष सह भाकपा माले के युवा प्रखर नेता कॉमरेड चंद्रशेखर का 26वां शहादत दिवस मनाया और उनकी तस्वीर पर माल्यार्पण कर 1मिनट की मौन श्रद्धांजलि अर्पित किया कार्यक्रम का संचालन अच्युतानंद पटेल ने की जबकि इस अवसर पर भाकपा माले नगर सचिव विष्णुदेव यादव,जिला कमिटी सदस्य भैरव



दयाल सिंह,भायनारायण चौधरी, इनास के अशोक कुशवाहा, ऐपवा नेत्री शबनम खातून,जितेंद्रनाथ शर्मा आदि नेताओं ने अपना विचार व्यक्त किया।उक्त आशय की जानकारी देते हुए कहा है कि आज केंद्र की मोदी भाजपा सरकार लगातार संविधान एवम लोकतंत्र पर हमला कर रही है।वह देश में आपातकाल जैसे हालात बना दिया है।जनता की आवाज को दबाने के लिए केंद्रीय संस्थाओं

कट्टरुपयोग कर विपक्षी दल के नेताओं को झूठे मुकदमे में फंसाकर तंग तबाह कर विपक्ष को ही खत्म कर देना चाहती है। वे एक दल की तानाशाही थोपना चाहते हैं।जिसे देश की जनता बर्दाश्त नहीं करेगी।भाकपा माले जनता के बीच 23मार्च भगत सिंह के शहादत दिवस से शुरू कर 22 अप्रैल पार्टी स्थापना दिवस तक लोकतंत्र बचाओ जनसंवाद अभियान चला रही है।

बिहार स्कूल एग्जामिनेशन बोर्ड के 10वीं परीक्षा का परिणाम घोषित

इस बार मैट्रिक परीक्षा में 81.04 प्रतिशत परीक्षार्थी सफल रहे

शेखपुरा के इस्लामिया हाई स्कूल के विद्यार्थी मो. रुम्मान अशरफ बिहार टॉपर

रूपेश रंजन सिन्हा

पटना : बिहार स्कूल एग्जामिनेशन बोर्ड की ओर से 10वीं बोर्ड परीक्षा के नतीजों का एलान कर दिया गया है। 10वीं का परिणाम बिहार के शिक्षा मंत्री प्रोफेसर चंद्रशेखर ने जारी किया। परिणाम कल दोपहर सवा एक बजे घोषित किया गया। इस बार बोर्ड परीक्षा में 16 लाख 74 हजार 657 परीक्षार्थी पंजीकृत थे। इनमें से बोर्ड परीक्षा में 16 लाख 37 हजार 414 परीक्षार्थी पंजीकृत थे। दसवीं के रिजल्ट में 90 विद्यार्थियों ने डब्ल्यू 10 में स्थान प्राप्त किया है। तो वहीं टॉप 5 में कुल 21 विद्यार्थियों ने स्थान प्राप्त किया है।



आपको बता दें कि शेखपुरा के इस्लामिया हाई स्कूल के विद्यार्थी मो. रुम्मान अशरफ ने कुल 489 अंक यानि कि 97.80% प्राप्त कर वार्षिक माध्यमिक परीक्षा 2023 में पूरे राज्य में टॉप किया है. बोर्ड रिजल्ट 2023 में राज्य स्तर पर टॉप 10 ने रहने वाले विद्यार्थियों को बोर्ड द्वारा पुरस्कृत किया जाता है। इस पुरस्कार में लैपटॉप के आलावा कर उपहार होते है। इन परीक्षार्थियों में 7,90,620 छात्र व 8,19,737 छात्राएं शामिल थीं। इनमें से कुल 6,61,570 छात्र और 6,43,636 छात्राएं पास हुई हैं।प्रथम

स्थान पर शेखपुरा के इस्लामिया हाई स्कूल के मोहम्मद रुमान बने बिहार मैट्रिक टॉपर जिन्होंने 489 अंक प्राप्त किया है। वहीं दूसरे स्थान पर दो छात्राएं भोजपुर की नम्रता एवं औरंगाबाद की ज्ञानी अनुपमा जिन्होंने 486 अंक प्राप्त किए। बिहार विद्यालयी परीक्षा समिति, पटना की ओर से बिहार बोर्ड मैट्रिक का रिजल्ट और टॉपर्स की सूची बिहार बोर्ड के वेबसाइट पर जारी कर दी गई है। बीएसईबी कक्षा 10वीं के परिणामों की मेरिट सूची में शीर्ष पांच पायदान पर कई विद्यार्थियों ने जगह बनाई है।

सांसद खेल महोत्सव प्रतियोगिता का आयोजन आज

राष्ट्रीय खबर

पटना : सांसद एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद ने एक वक्तव्य में बताया कि ये योजना प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की बहुत ही प्रभावी योजना है। जिसके अंतर्गत प्रत्येक लोकसभा क्षेत्र में उदयमान खिलाड़ियों के प्रतिभा और क्षमता के अनुसार नई खिलाड़ियों की भी खोज की जाएगी। राज्यसभा सदस्य भी योजनानुसार सांसद खेल महोत्सव कर रहे है। अभी तक देश भर में भाजपा से जुड़े सैकड़ों सांसद ने विभिन्न क्षेत्रों में सांसद खेल महोत्सव का सफल आयोजन किया है और इसके परिणाम बहुत ही प्रभावी रहे है।



इसी योजना को आगे बढ़ाते हुए पटना साहिब सांसद खेल प्रतियोगिता का आयोजन 1 अप्रैल से 4 अप्रैल 2023, पटना के कंकड़बाग स्थित पाटलिपुत्र खेल परिसर में हो रहा है। इसमें चार खेलों में लगभग 1500

प्रतियोगी भाग लेंगे। ये खेल है :- फुटबॉल, कबड्डी, कराटे और शतरंज। चूँकि ये पहला खेल महोत्सव है अतः चार खेलों को चुना गया है और आगे से खेलों और प्रतिस्पर्धा की संख्या भी बढ़ेगी। इन सभी खेलों से जुड़े संघठनों के प्रतिनिधि भी इस कार्यक्रम में सहभागी बन रहे है और स्कूल के बच्चे में बहुत ही उत्साह देखा गया है इस नवीन प्रयोग को लेकर। उन्होंने बड़ी संख्या में अपने को रजिस्टर किया है इस खेल महोत्सव के लिए और उत्साह से भाग लेंगे। रविशंकर प्रसाद ने बताया कि

जोर पकड़ी रीगा चीनी मिल चालू करने की मांग आक्रोशित किसान-कामगारों ने किया सड़क जाम

राष्ट्रीय खबर

रीगा : चीनी मिल चालू कराने के सीएम के एलान के तीन माह बाद भी मिल चालू कराने हेतु ठोस पहल नहीं होने के खिलाफ गन्ना किसानों, कामगारों तथा व्यवसायियों बेहद आक्रोशित दिखे। उन्होंने रीगा चीनी मिल क्षेत्र बंद आन्दोलन के दौरान रीगा मिल बाजार को पूर्णतः बंद कराया। बंद के दौरान सभी व्यावसायिक प्रतिष्ठान,रिक्शा,टैला, आटो,बडी तथा छोटी वाहनों का परिचालन बंद रहा। आक्रोशित किसान-कामगार प्रदर्शन करते हुए रीगाचीनी मिल चालू करो,एनसीएलटी में13अप्रैल को सरकार टोश चलावे,सक्षम उद्यमों से मिल पहलना सुनिश्चित करो, किसान-कामगारों के बकाये का भुगतान तथा केसीसी ऋण से



मुक्ति हो का नारेबाजी कर रहे थे। बडी संख्यामें किसान-कामगारों ने रीगा चीनी मिल चौक को दो घंटे जामकर विरोध प्रदर्शन किया। अध्यक्षता किसान मोर्चा तथा कामगार नेता पारसनाथ सिंह तथा रामनन्दन ठाकुर ने संयुक्त रूप से किया। मौजूद रहने के साथ को संबोधित करते हुए मोर्चा के उतर बिहार अध्यक्ष डा आनन्द किशोर ने कहा

सरकार किसानों के धैर्य की परीक्षा न लेती तीन साल से रीगा चीनी मिल बंद है, डेढ़ वर्ष से एनसीएलटी में रीगा चीनी मिल चालू करने का प्रयास किया। अध्यक्षता किसान मोर्चा तथा कामगारों को एक पूंजीपति सडक तथा कटघरे में खडाकर मार रहा है और यह एनडीए तथा महागठबंधन दोनों सरकार के रहते हो रहा है। अपार मिल चालू कराने को

एनसीएलटी में सरकार टोश तथा त्वरित कार्रवाई नहीं करती है,बकायों के भुगतान पर कार्रवाई नहीं होती है तथा राष्ट्रीय स्तर के किसान नेताओं को रीगा बुलाकरआन्दोलन तेज किया जायेगा। किसान सभा के जिलाध्यक्ष जयप्रकाश राय ने आन्दोलन का पूर्ण समर्थन करते हुए एकजुटऔर तेज संघर्ष का आह्वान किया। प्रगतिशील किसान यूनियन के अध्यक्ष शंकर सिंह बघेला ने भी बंद का सक्रिय समर्थन किया। बंद को रामपदारथ मिश्र तथा सुरेश बैठा ने संबोधित करते हुए सरकार को मांग पूरी करने के लिए तथा कटघरे में खडाकर मार रहा है और यह एनडीए तथा महागठबंधन दोनों सरकार के रहते हो रहा है। अपार मिल चालू कराने को

संघर्ष तेज रखने की घोषणा की। संजीव चौधरी के नेतृत्व में भाजपा किसान मोर्चा का भी सक्रिय समर्थन मिला। मिल चौक धरनास्थल पर सभा को मोर्चा के जिलाध्यक्ष जलंधर यदुवंशी,शंकर मंडल, कामगार यूनियन के अध्यक्ष रामनन्दन ठाकुर सचिव मनोज कुमार सिंह, विनोद कुमार, राजकुमार झा, किसान नेता योगेन्द्र यादव, पारसनाथ सिंह, अशोक कुमार सिंह, रामसागर ठाकुर, मुखिया राघवेन्द्र कुमार सिंह, रामपुकार साह, नरेन्द्र यादव, दिनेश सिंह, कौशल किशोर सिंह, कुलदीप यादव, राजेन्द्र चौधरी, रामविनय कुशवाहा, अशोक निराला, बीरेंद्र यादव, राजेश सिंह, देवकी दास, अवधेश यादव, विवेकनाथ प्रसाद, रामकुमार राम, सहित अन्य किसान नेताओं ने संबोधित किया।

फिलपकार्ट फैशन ने अपने कैजुअल वियर पोर्टफोलियो को किया मजबूत

सूर्य कुमार यादव के साथ मिलकर लॉन्च की द इंडियन गैरज कंपनी

राष्ट्रीय खबर

पटना : भारत के पसंदीदा फैशन डेस्टिनेशन फ्लिपकार्ट ने भारत में न्यू-जेनरेशन के सबसे पसंदीदा ब्रैंड्स में से एक द इंडियन गैरज कंपनी द्वारा क्रिकेटर सूर्य कुमार यादव के साथ मिलकर पेसा नवीनतम कलेक्शन को अपने प्लेटफार्म पर लॉन्च करने की घोषणा की है। इस लॉन्च के चलते, पुरुषों की स्टाइलिश कैजुअल वियर की विस्तृत रेंज देशभर में फ्लिपकार्ट के लाखों ग्राहकों के लिए उपलब्ध होगी। द इंडियन गैरज कंपनी उन फैशन कद्ददानों के लिए मलपसंद ब्रैंड है जो अपने स्टाइल के साथ नए प्रयोग करते हुए भीड़ से अलग दिखना

चाहते हैं। इस कलेक्शन में, पुरुषों के कैजुअलवियर में 2,500 से अधिक स्टाइल्स शामिल हैं जिनमें ट्रेंडी शर्ट्स और चिनोज प्रमुख हैं। फ्लिपकार्ट ने पिछले एक साल के दौरान कैजुअल वियर सैगमेंट में वर्ष दर वर्ष 35 प्रतिशत ग्रोथ दर्ज की है। अभिषेक मालू, सीनियर डायरेक्टर, फ्लिपकार्ट फैशन ने कहा, फैशन लैंडस्केप की अच्छी समझ रखने के चलते हम पिछले कुछ वर्षों में देशभर में फैशन को लेकर सचेत ग्राहकों के लिए बेहतरीन पेशकश करते रहे हैं। फ्लिपकार्ट में, हमने पिछले कुछ वर्षों के दौरान, पुरुषों की कैजुअल वियर रेंज में लोकप्रियता दर्ज की है, और महानगरों में रहने वाले ग्राहकों के लिए एचरीड वियर तथा

विस्तृत स्टाइल को उपलब्ध कराया है। कैजुअल वियर सैगमेंट में ग्राहकों की अलग-अलग किस्म की जरूरतों को पूरा करने के लिए, डी2सी ब्रैंड्स लगातार बढ़ रही हैं, और यही वजह है कि इस श्रेणी में जबर्दस्त विकास देखा जा रहा है। फ्लिपकार्ट पर लॉन्च के बारे में, अनंत तातेड़, संस्थापक, द इंडियन गैरज कंपनी ने कहा, द इंडियन गैरज कंपनी फैशन और फंक्शनलिटी का शानदार संगम है, और यह सही मायने में सूर्य कुमार यादव के स्टाइल, एस्पेक्टिवस तथा डिजाइन को प्रदर्शित करता है। सूर्य कुमार एक शानदार क्रिकेटर हैं जिन्होंने न सिर्फ स्पॉट्स की दुनिया में अपनी लोकप्रियता बनी है बल्कि उन्हें सीक कूल स्टाइल के लिए भी जाना जाता है।

शहर >> अपडेट

प्रकाश ने 472 अंक
लाकर जिला में तीसरा
स्थान किया हासिल

चकिया पू चं : बिहार विद्यालय परीक्षा समिति द्वारा आयोजित मैट्रिक परीक्षा का परिणाम शुक्रवार को जारी किया गया। जारी परिणाम में शहर के बीएपी प्लस टू विद्यालय के छात्र बजरंगी नगर निवासी शिक्षक अजय कुमार वर्मा व मनीषा देवी का पुत्र प्रकाश कुमार ने 472 अंक प्राप्त कर जिला का तीसरा टॉपर बना है। प्रकाश की सफलता पर स्वजन समेत पूरे नगर क्षेत्र में खुशी का माहौल है। उसके विद्यालय के प्राचार्य राजनी कुमारी बताती हैं की प्रकाश शुरू से ही अच्छा विद्यार्थी था प्रतिदिन विद्यालय आता था। प्रकाश का इच्छा प्रशासनिक सेवा में जाकर राज्य व देश सेवा करने की है।

विप चुनाव : स्नातक में 52.49 % एवं शिक्षक में 86.74% मतदाताओं ने डाले वोट

राष्ट्रीय खबर

गया : शुक्रवार को बिहार विधान परिषद के गया स्नातक एवं शिक्षक निर्वाचन का चुनाव कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो गया। स्नातक निर्वाचन के लिए जिले में 30 मतदान केंद्र एवं शिक्षक निर्वाचन के लिए 25 मतदान केंद्र बनाए गए थे। गया सदर में जिला स्कूल मैदान केंद्र एवं प्रखंडों में प्रखंड कार्यालय मतदान केंद्रों पर मतदाताओं ने मताधिकार का प्रयोग किया। मतदान केंद्र का जायजा लेने डीएम,एसएसपी, सदर एसडीओ, सिटी डीएसपी एवं निर्वाचन आयोग के प्रेक्षक लगातार कैम्प करते रहे। किसी भी तरह की शिकायत मिलने पर मतदान केंद्रों पर प्रेक्षक कैम्प कर रहे थे। 102 गया शिक्षक एवं



स्नातक के विधान परिषद चुनाव में जिला स्कूल मतदान केंद्र पर महिलाओं की अच्छी खासी भागीदारी रही। वोट देने में महिलाएं पुरुषों से ज्यादा उत्साहित थीं। पिछले कई चुनावों की बात करें तो किसी भी राजनीतिक दल की चुनावी सफलता में युवाओं के बजाय महिला मतदाता अधिक महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है। +2 जिला स्कूल मतदान केंद्र पर सुबह

8:00 बजे से महिला मतदाताओं की कतार लग गई थी, जो निर्धारित समय तक चलता रहा। यहां पर स्नातक और शिक्षकों के लिए अलग-अलग मतदान दिन बनाए गए थे। नव पदस्थापित जिला स्कूल बूथ पर शहर के कई स्कूलों एवं कॉलेजों के महिला शिक्षकों ने वोट दिया। कई पदां नशी महिलाओं की भी काफी अच्छी संख्या दिखाई दी।

दिन ढलते ही वोटों की संख्या में इजाफा होता रहा। विधान परिषद चुनाव में पहली बार मतदान करने को लेकर महिला शिक्षकों में खासा उत्साह देखा गया। वोट देने पहुंचे जीबीएम कॉलेज की डॉ रश्मि प्रियदर्शनी, डॉ नगमा शादाब, डॉ प्रियंका एवं डॉ अनामिका ने वोट देने के बाद उत्साह के साथ उंगली की स्याही दिखाते हुए बताया कि शिक्षकों की आवाज मजबूती के साथ सदन में उठाने एवं उनके जनहित के बातों को रखने पर वोट दिया है। सुबह 8:00 बजे से शाम 4:00 बजे तक मतदान शांतिपूर्ण चलता रहा। गया जिले में स्नातक में 52.49 प्रतिशत एवं शिक्षक निर्वाचन में 86.74 प्रतिशत मतदान हुआ। शिक्षक निर्वाचन में कुल 12 उम्मीदवार

एवं स्नातक निर्वाचन से 8 उम्मीदवार किस्मत आजमा रहे हैं। सर्वोच्च का फैसला मत पेटी में बंद हो गया है जो 5 अप्रैल को मतगणना के दिन खुलेगी। हालांकि मुख्य मुकाबला एनडीए और महागठबंधन के बीच देखा जा रहा है। शिक्षक निर्वाचन से भाजपा प्रत्याशी जीवन कुमार एवं जदयू से संजीत श्याम सिंह के बीच कड़ा मुकाबला है। वहीं स्नातक निर्वाचन क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी अवधेश नारायण सिंह एवं राजद प्रत्याशी अमित कुमार सिंह के बीच मुख्य मुकाबला है। इधर मतदान के बाद शिक्षकों में हार जीत का गुणा भागा चलता रहा। मतदान के बाद भाजपा और जदयू समर्थक अपने-अपने प्रत्याशी के जीत के दावे करते रहे।

भितहा में कुल 78% हुआ सारण स्नातक का मतदान

भितहा : कड़ी सुरक्षा के बीच भितहा प्रखंड मुख्यालय में सारण स्नातक चुनाव के लिए मतदान सुबह 8:30 बजे शुरू हुआ। इस दौरान पुलिस निरक्षक धनहा अभिनन्द सिंह द्वारा मतदान स्थल का निरीक्षण करते हुए ड्यूटी में तैनात पुलिस कर्मियों को सख्त दिशा निर्देश दिया गया। ताकि मतदान स्थल से 200 मीटर दूरी के अंदर मतदाता के अलावा कोई नहीं रहे। उन्होंने बताया कि मतदान स्थल पर तैनात सभी पुलिस पदाधिकारियों एवं पुलिस कर्मियों को सख्त निर्देश दिया गया है। सारण स्नातक निर्वाचन के लिए भितहा में कुल 258 मतदाताओं का नाम है जिसमें कुल--202 मतदाताओं ने अपना मत डाला जिसमें 151 पुरुष और 51 महिलाओं ने अपने मत प्रयोग किया जिसमें कुल मतदान का 78 % मतदान हुआ। जिसमें 4 बजे मजिस्ट्रेट और पीठासीन पदाधिकारियों के उपस्थिति में बैलेट बाक्स को सिल किया गया।



भावना ने बिहार में तीसरा स्थान प्राप्त कर

बढ़ाया जिला का मान

बेतिया : बिहार विद्यालय परीक्षा समिति ने माध्यमिक परीक्षा 2023 का परिणाम घोषित किया। परिणाम की घोषणा के साथ ही परीक्षार्थियों का हुजूम मोबाइल और साइबर कैफे की ओर उमड़ पड़ी। जिनके परिणाम अच्छे अंकों से निकले वैसे सफल छात्रों के आंखों में प्रसन्नता दिखी और नेत्र में खुशी के आंसू टपक पड़े। बेतिया में मैट्रिक का परीक्षा परिणाम घोषित होते ही शुक्रवार को खुशियां परवान चढ़ गईं, जहां बिहार बोर्ड के घोषित परिणाम में बेतिया के योगापट्टी की बेटी भावना ने पश्चिम चम्पारण जिला का मान बढ़ाया है। योगापट्टी प्रखंड की भावना कुमारी पूरे बिहार में तीसरे सर्वोच्च स्थान प्राप्त किया है। बेतिया टॉपर बनी भावना को बधाई देने वालों ने पुलिस प्रशासन, शिक्षक और बुद्धिजीवी शामिल हैं। दूसरी तरफ सिकटा शांति चौकी स्थित संत कबीर पब्लिक स्कूल का वार्षिक परीक्षा परिणाम में सफल आने वाले छात्र छात्राओं को विद्यालय के निदेशक इंजीनियर धर्मेश कुमार ने सम्मान पत्र तथा मेडल देकर सम्मानित किया। वाल्मीकि प्रेस क्लब के सचिव निरंकर भास्कर ने बिहार में तीसरे सर्वोच्च स्थान प्राप्त करने वाली भावना के उज्ज्वल भविष्य की कामना किया है।



अगरवा में अपोलो डेंटल एंड मेडिकल सेंटर का हुआ शुभारंभ

मोतिहारी पू चं : अगरवा में अपोलो डेंटल एंड मेडिकल सेंटर का शुभारंभ किया गया। मोतिहारी की मैयूर प्रीति कुमारी, शहर की जानी मानी डॉ हना चंद्रा, डॉ नीलेश शुभम एवं डॉ सौरभ सुशांत और आकांक्षा प्रिया ने संयुक्त रूप से किया। शुभारंभ के अवसर पर शहर के जाने-माने लोगों का काफी भीड़ देखने को मिला। वहीं शुभारंभ के अवसर पर उपस्थित अतिथियों का स्वागत डॉक्टर नीलेश की माता एवं मध्य विद्यालय हीरालाल साह की प्रधानाध्यापिका नलिनी कुमारी ने सबों को बुके और सोल देकर सम्मानित किया। डॉ नीलेश ने बताया कि यहां अपोलो डेंटल एंड मेडिकल सेंटर के नाम से मल्टी हॉस्पिटल खुल रहा है। हर तरह के दांत एवं मुंह के रोग का अत्याधुनिक मशीनों के द्वारा इलाज किया जाता है। यहां ऑटोमेटिक ७-९८ मशीन की सुविधा उपलब्ध है। साथ ही साथ डॉक्टर आकांक्षा प्रिया स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ मौजूद रही। यहां सभी प्रकार के स्त्री एवं चर्म रोग मासिक अनियमितता, गर्भावस्था में जच्चा एवं बच्चा के संबंधित स्वास्थ्य एवं पोषण, सभी प्रकार के चर्म रोग एवं गुस रोग का संपूर्ण इलाज अत्याधुनिक मशीनों द्वारा किया जाएगा।



भाजपा जिला अध्यक्ष ने वोट के लिए बांटे रुपए, डीएम ने दिए जांच के आदेश

गया : भाजपा के जिलाध्यक्ष प्रेम प्रकाश उर्फ चिट्टू सिंह का विधान परिषद चुनाव में वोट के बदले नोट मामले में हो रहे वीडियो वायरल को लेकर जिला पदाधिकारी डॉ त्यागराजन एसएम ने अनुमंडल पदाधिकारी शेरघाटी तथा अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी शेरघाटी का सत्यापन प्रतिवेदन की मांग किया गया, जो यह जांच होगा कि उक्त वायरल वीडियो आज का है इसी एमएलसी चुनाव का है अथवा नहीं। उसी के आलोक में वायरल वीडियो की जांच पड़ि होने पर कानूनी कार्रवाई की जाएगी। बता दें कि वायरल वीडियो में जिलाध्यक्ष एक शख्स को वोट देने के लिए पैसे एवं बैलेट पेपर का फोटो खींचने की बात कह रहे हैं। सोशल मीडिया में वीडियो वायरल होने से भाजपा नेताओं में खलबली मच गई है।



बाइक की ठोकर से एक महिला की मौत

धनहा : थाना क्षेत्र के तमकुहा बाजार बम नहर के समीप एक नाबालिग बाइक चालक की ठोकर से एक 50 वर्षीय महिला की मौत हो गई है। मृतक महिला की पहचान कटहा दौनाहा गांव निवासी बिहारी राम की पत्नी कोशीला देवी के रूप में हुई है। मिला जानकारी के अनुसार बिहारी राम की पत्नी कोशीला देवी किसी जरूरी काम से दौनाहा से तमकुहा बाजार जा रही थी। तमकुहा बाजार जाने के क्रम में अभी बमनहर स्थित इंडियन पब्लिक स्कूल के नजदीक पहुंची थी। कि पीछे से आ रहा तेज एपतार में बाइक चालक तमकुहा गांव निवासी तक्रिया के पुत्र ने ठोकर मार दिया।

शहादत दिवस पर जेएनयू छात्र संघ के पूर्व अध्यक्ष चंद्रशेखर को श्रद्धांजलि

चंद्र युवाओं के प्रकाश स्तंभ बने रहेगे: सुरेद्र चौधरी

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : लोकतंत्र, आजादी और सामाजिक न्याय के सपनों को संजोकर युवाओं के प्रकाश स्तंभ चंद्रशेखर बिहार के सीवान में राजनीति के अपराधीकरण के शिकार हो शहीद हुए। वे आज भी युवाओं के प्रेरणास्रोत बने हुए हैं। उपर्युक्त विचार इंकलाबी नौजवान सभा आयोजित बगही की सभा में इनोस नेता सुरेद्र चौधरी ने व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि जवाहरलाल नेहरू विश्वविद्यालय छात्र संघ के पूर्व अध्यक्ष चंद्रशेखर शहादत के 26 वर्षों बाद भी युवाओं के प्रेरणा स्तंभ बने हुए हैं। ऐसे में देश के युवाओं ने चंद्र की



शहादत दिवस को रोजगार अधिकार दिवस के रूप में मना रहा है। मोदी सरकार ने प्रति वर्ष दो करोड़ युवाओं को रोजगार देने का वादा किया था लेकिन रोजगार तो नहीं दिया। अब वह नफरत और विभाजन की शर्मनाक राजनीति में लागी है, जो देश को तोड़ने की राजनीति है। इनोस के

सद्वाम ने कहा मोदी सरकार की नफरत और विभाजन की राजनीति ने युवाओं को रोजगार से वंचित किया है। अब युवा मोदी सरकार को सबक सिखाने का संकल्प लिया है। कार्यक्रम में इमिन्याज अंसारी, फैयाज आलम,साकिर अली, आदम चंदन चौधरी, हारून गद्दी, पप्पू कुमार मौजूद रहे।

देवी स्थान पर उमड़ा श्रद्धालुओं की भीड़, घंटों लगा जाम

पुलिस की मशकत के बाद फंसे वाहन निकले, श्रद्धालुओं की मिली निजात

राष्ट्रीय खबर

बगहा : चैत रामनवमी को लेकर मदनपुर देवी स्थान पर हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी। करीब तीन किलोमीटर से अधिक मदनपुर नाका से लेकर देवी स्थान तक वाहन फंसे होने के कारणों भीड़ में घंटों श्रद्धालु फंसे हुए थे। रामनवमी अवसर पर लगे मदनपुर देवी स्थान पर मौजूद नौरंगिया थाना पुलिस ने कड़ी मशकत के बाद फंसे वाहनों को निकालकर श्रद्धालुओं को आने जाने की रास्ता दिलाया। इस संबंध में नौरंगिया थानाध्यक्ष राजेश कुमार झा ने बताया कि रामनवमी को लेकर मदनपुर देवी स्थान पर युपी, बिहार व नेपाल के साथ साथ अन्य शहरों से हजारों की संख्या में श्रद्धालु पहुंचे हैं। भीड़भाड़ में श्रद्धालुओं की किसी प्रकार की कोई परेशानी और कोई



अनहोनी ना हो इसके लिए रेलवे ट्रैक से लेकर देवी स्थान व नहर के रास्ते पुलिस टीम के जवानों को तैनात कर दिया गया है। थानाध्यक्ष श्री झा ने बताया कि मदनपुर नाका से लेकर हनुमान मंदिर तक वाहनों की लंबी लाईनें लगी होने के कारण श्रद्धालुओं की आने जाने में कठिनाई को देख पुलिस टीम के साथ पहुंच फंसे वाहनों को हटाया गया तथा श्रद्धालुओं को आने जाने की रास्ता दिलाया गया। थानाध्यक्ष ने बताया की मेलों में वन विभाग के साथ पुलिस टीम की जवान मौजूद रहकर हर आने जाने लोगों

पर पैनी नजर बनाई हुई है तथा प्लास्टिक और आग जलाने वाले लोगों को आग न जलाने तथा सतर्कता बरतने की भी अपील की जा रही है। रामनवमी पर मदनपुर देवी स्थान पर जाने के लिए मुख्य रास्ते पर वाहनों को फंसे और लोगों की भीड़ को देख कुछ लोगों जान जोखिम में डालकर रेलवे पुल व नदी पर बने चर्चरी पुल का सहारा लेकर मदनपुर देवी को दर्शन के लिए पहुंचे। लोगों को इस लापरवाही को देख नौरंगिया थाना पुलिस ने लोगों को आने पर रोक लगा दिया।

जिला पदाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक ने विभिन्न बूथों पर मतदान का अवलोकन किया

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : पश्चिम चम्पारण जिला में 03-सारण स्नातक एवं शिक्षक निर्वाचन-2023 को मतदान प्रक्रिया का अवलोकन जिला पदाधिकारी कुंदन कुमार एवं पुलिस अधीक्षक बेतिया उपेन्द्र नाथ वर्मा ने लिया।

इस दौरान बेतिया, लौरिया प्रखंड/अंचल मुख्यालयों में स्थित मतदान केंद्र का निरीक्षण कर तथा निर्वाचन पदाधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया। स्वच्छ, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण एवं भयमुक्त वातावरण में संचालित निर्वाचन प्रक्रिया पर जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने संतोष व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि मतदाताओं को किसी भी प्रकार की परेशानी नहीं हो, इसका विशेष ध्यान रखें। मतदान केंद्र पर



निर्वाचन प्रक्रिया के अवलोकन के क्रम में जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने सुरक्षा व्यवस्था, सुचारु मतदान के संदर्भ में प्रतिनियुक्त मजिस्ट्रेट, माइक्रो आब्जर्वर, मतदान कर्मियों से जानकारी प्राप्त किया।

इसके साथ ही जिलास्तर पर संचालित कंट्रोल रूम का अवलोकन भी डिस्ट्रिक्ट कलेक्टर और पुलिस सुपरिटेण्डेंट बेतिया ने किया। प्रतिनियुक्त पदाधिकारियों एवं कर्मियों को ससमय सभी

अद्यतन प्रतिवेदन बिहार निर्वाचन आयोग को समर्पित करते रहने को निर्देशित किया। नियंत्रण कक्ष के माध्यम से मतदान प्रक्रिया की निगरानी की जा रही है। पोलिंग के समक्ष उत्पन्न परेशानियों को दूर करने का कार्य किया गया। इस अवसर पर उप विकास आयुक्त अनील कुमार, एसडीएम बेतिया विनोद कुमार, उप निर्वाचन पदाधिकारी लालबहादुर राय व अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

रमजान के अवसर पर जुम्मे की नमाज अदा की गई

राष्ट्रीय खबर

तारापुर : रमजान मुबारक महीने के मौके पर आज जामा मस्जिद गाजीपुर में जुमे की नमाज अदा करने के लिए सैकड़ों की संख्या में मस्जिद पहुंचे। बता दें कि इस वक्त रमजान का पवित्र महीना चल रहा है। इस पवित्र महीने में अधिक संख्या में नमाज पढ़ने के लिए लोग मस्जिद की तरफ जाते हैं और नमाज पढ़ कर के वापस आते हैं। इस वक्त अधिकतर मुसलमान है। रोजा रखते हैं, नमाज पढ़ते हैं, कुरान पाक की तिलावत करते हैं और दिन भर भूखे प्यासे रखकर कर-के शाम के 6:00 बजे इफ्तार करते हैं। वहीं जामा मस्जिद के इमाम मौलाना जमालुद्दीन ने कहा कि इस वक्त रमजान की महीना चल रहा है इसमें जितनी भी इबादत की जाए कम है और एक इबादत पर 70 गुना सवाब मिलता है इस महीने में ज्यादा से ज्यादा



लोगों को मदद करें और ईद की नमाज के पहले ज्यादा से ज्यादा जकात निकालकर गरीबों में तक्सीम करें। वहीं मौलाना सोहेल मजहरी ने कहा हम लोग रमजान के 1 महीने का रोजा रखते हैं और पांचों वक्त की नमाज और रात के तरावी की नमाज अदा करते हैं क्योंकि रमजान बरकत का महीना है और हम लोग को ज्यादा से ज्यादा इबादत करना चाहिए, वहीं हाफिज अजमत साहब ने कहा कि तरावी की नमाज शिदत के साथ पढ़ना चाहिए और पूरे रमजान में तरावी की नमाज पढ़ने के बाद अल्लाह तबarak ताला से

दुआ करनी चाहिए। इस वक्त की दुआ कभी खाली नहीं जाता है डॉक्टर पप्पू एजाज ने कहा कि रमजान मुबारक महीने के मौके पर सुबह 4:00 बजे के लगभग शहरी करते हैं। दिन भर भूखे प्यासे रह करके शाम में 6:00 बजे इफ्तार करते हैं। इफ्तार के वक्त अगल-बगल के लोगों का भी ध्यान रखा जाता है। ताकि कोई भूखा नहीं रहे वहां पर हम लोग इफ्तार पहुंचाने का काम करते हैं और इस महीने में एक एक गरीब तक मदद पहुंचे इसके लिए सारे मुसलमान भाई लगे रहते हैं यह महीना इबादत और मदद का महीना है।

पैक्स अध्यक्ष ने ढी पंचायत वासियो को एम्बुलेंस की सौगात, मामला पूर्वी सरैया पंचायत

सतनामी मठ पर आयोजित समारोह में लौरिया विद्यायक व चनपटिया विद्यायक हुए शामिल

भोजपुरी सिंगर अंकुश राजा ने मचाया धमाल

राष्ट्रीय खबर

मझौलिया : पूर्वी सरैया पंचायत के पैक्स अध्यक्ष केदार राय ने रामनवमी पर पंचायत वासियो को एम्बुलेंस सेवा की सौगात दी इस अवसर पर सतनामी मठ पर आयोजित समारोह में लौरिया विधानसभा क्षेत्र के विधायक विनय बिहारी, विद्यायक उमाकांत सिंह तथा नमस्ते चम्पारण के जिलाध्यक्ष कुमार मोनु समेत कई गणमान्य शामिल रहे। सबो ने संयुक्त रूप से फीता काटकर एंबुलेंस सेवा का शुभारंभ



किया। लौरिया विधायक विनय बिहारी ने कहा कि मानव का सेवा करना सबसे बड़ा धर्म है और यही हमारी संस्कृति है जिससे सच्चे सुख की प्राप्ति होती है। मनुष्य को फल की चिंता किए बिना कर्म करते रहना चाहिए। कर्म करने से

ही उत्तम फल की प्राप्ति होगी। नमस्ते चम्पारण के पूर्वी चंपारण के जिलाध्यक्ष कुमार मोनु ने कहा कि चंपारण सत्याग्रह भूमि है। उन्होंने कहा कि अंतिम क्षण तक समाजसेवा जारी रहेगा। उन्होंने युवकों को नमस्ते चम्पारण में

जुड़ने का आहवान किया। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य सुविधाओं का लाभ समाज के अंतिम लोगों तक नही पहुंच पाता था। इसलिए उन्होंने अपने बाबा स्व. रघुनाथ राय की स्मृति में एम्बुलेंस सेवा प्रदान कराया है।

चनपटिया विधायक उमाकांत सिंह ने समाजसेवी संस्था नमस्ते चम्पारण का तारीफ की। उन्होंने चंपारण के लोग हंसेला कविता का पाठ किया। मौके पर भोजपुरी गायक अंकुश राजा ने अपने प्रस्तुति से खूब धमाल मचाया। देर रात तक श्रोता टस से मस नहीं हुए। समारोह को सफल बनाने में पैक्स अध्यक्ष केदार राय जितेंद्र राय, दुर्गा राय, अजय राय, रमाकांत दुबे, मुन्ना मिश्र, अमर गिरी, सत्येंद्र श्रीवास्तव, अमलेश पांडेय, गंधीर मियां समेत नमस्ते चम्पारण के सदस्य सक्रिय दिखे। धन्यवाद ज्ञापन डाकपाल सोनु कुमार ने किया।

डालमिया बाजार में एक छत के नीचे मिलेंगे सभी तरह के कपड़े : अभिषेक

खिजरसराय में शोरूम का हुआ भव्य उद्घाटन

राष्ट्रीय खबर

गया : कपड़ों के लब्ध प्रतिष्ठित डालमिया बाजार ने अपना फ्रेंचाइजी शोरूम खिजरसराय बाजार के पास मेन रोड धूरा पर खोला है। जिसका शुभारंभ डालमिया बाजार के प्रबंध निदेशक शिव कैलाश डालमिया एवं कैलाश प्रसाद ने वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। उद्घाटन को लेकर पूरे प्रांगण को कृत्रिम फूलों से आकर्षक ढंग से सजाया गया। डालमिया बाजार के डायरेक्टर अभिषेक डालमिया ने बताया कि शहरी क्षेत्र के बाद ग्रामीण इलाकों में ग्राहकों को सस्ते दर पर रेडीमेड कपड़े उपलब्ध कराने के लिए फ्रेंचाइजी खोला गया है। इसी क्रम में खिजरसरायियों के लिए एक



अनुपम उपहार के रूप में डालमिया बाजार के कपड़े का आउटलेट का शुभारंभ किया गया है ताकि ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों को कपड़े मिल सकें। एक छत के नीचे सभी उम्र के लोगों को देश के ब्रांडेड कंपनियों में रैमंड, मोती काली, अरविंद शर्टिंग, आदया, सुभाष, लक्ष्मीपति सहित अन्य नामी-गिरामी मिलों के कपड़ों का विशाल संग्रह है। यहां शर्टिंग शर्टिंग, फैसी साड़ियां, फैसी रेडीमेड कपड़े, वैवाहिक संग्रह की साड़ियां, कोट-पेंट शेरवानी, लहंगा-चुनो सहित सभी हर उम्र के लिए

उचित मूल्य पर कपड़े उपलब्ध रहेंगे। उद्घाटन के साथ ही 31 मार्च से 6 अप्रैल तक विशेष ऑफर शुरू हो गया है। 1000 रुपये की खरीदारी पर ग्राहकों को सुनिश्चित उपहार दिया जाएगा। इसके अलावा हर दिन एक लकी कूपन ग्राहकों को मिलेगा, जिसमें ब्रांडेड टॉली बैग जीत सकते हैं। इस मौके पर अभिषेक डालमिया विनय कुमारा, अजीत कुमारा, किनाद जसरापुरिया, शिल्पा केसरी, विनय जैन सहित बाजार के कर्मचारी उपस्थित थे।

शहर >> अपडेट

हम खाना भी बनाना जानते हैं और बंदक चलाना भी : कवन
बेरमो /जरीडीह बाजार : रामनवमी पर जरीडीह बाजार में निकाली गई भव्य जुलूस लोगों के लिए यादगार बन गई। केसरिया साफा बांध कर मोटरसाइकिल में सवार होकर सड़कों पर लड़कियों की टोली निकली तो पूरा बाजार जय श्रीराम के नारों से गूँज उठा। यह दृश्य ना केवल मनोरम था बल्कि यादगार बनाने वाला था। जगह जगह लड़कियाँ अपने मोटरसाइकिल स्कूटी से उतर कर हैरतअंगेज खेल का भी प्रदर्शन किया।

सिटी अपडेट्स >>

तलवार भंज कर मुखिया संगीता ने किया जुलूस का समापन

इचाक : इचाक थाना क्षेत्र के कुरहा गांव से निकला महावीर झंडा व जुलूस। ग्रामीणों ने दिखाया पारंपरिक शास्त्र लाठी, तलवार, भाला, फरसा से कर्तव्य। काफी लोग झुमते नजर आए। झंडा लेकर पूरे गांव घूमते हुए जय श्रीराम के नारों से नारा लगाते हुए पहुंचे छावनी अखाड़ा। जुलूस प्रभारी मुनेंद्र मेहता ने कहा कि हमारे गांव से कई वर्षों से महावीर झंडा निकालते हुए शांतिपूर्वक समापन किया जाता है। कुरहा पंचायत के मुखिया संगीता देवी ने तलवार व भाला भंज कर कार्यक्रम को शांतिपूर्वक समापन किया। श्रीमती मुखिया ने कहा कि हिंदुओं के लिए रामनवमी पूजा ऐसा त्योहार है कि लोग पारंपरिक शास्त्र से तरह-तरह का कर्तव्य दिखाते हुए खुशी मनाते हैं। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि राकेश उर्फ जीधन मेहता, केदार मेहता पंचायत समिति सदस्य, दिनेश्वर महतो, बालेश्वर महतो, उमेश प्रसाद मेहता, राजेंद्र प्रसाद मेहता, टिकू कुमार, छोटन मेहता, नेमीचंद मेहता, विनोद मेहता, विकास यादव, उमेश मेहता, अभिनाश मेहता, मदान मेहता बलू कुमार, लोहा सिंह, राम मेहता, गोविंद मेहता, अर्जुन समेत कई ग्रामीण मौजूद रहे।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

2 अप्रैल को जीतो जैन संस्था करेगा अहिंसा रन का भव्य आयोजन

हजारीबाग : हजारीबाग जीतो जैन इंटरनेशनल ऑर्गेनाइजेशन द्वारा राष्ट्रीय स्तर पर अहिंसा रन का विराट आयोजन 2 अप्रैल को प्रातः 5:30 बजे रांची के मोराबादी ग्राउंड से होगा। इस दौड़ में कई सामाजिक धार्मिक स्कूल के अलावे कई अन्य लोग भी शामिल होंगे। यह दौड़ तीन भागों में बांटा गया है। पहली दौड़ 10 किलोमीटर की है। दूसरी दौड़ 5 किलोमीटर की और तीसरी दौड़ 3 किलोमीटर की होगी। इस आयोजन को लेकर जैन समाज के झारखंड प्रदेश मीडिया प्रभारी विजय जैन लुहाड़िया के साथ मिलकर अपने विश्वेश्वर दयाल जयसवाल पथ अवस्थित विधायक सेवा कार्यालय परिसर से पोस्टर दिखाते हुए लोगों से अपील किया कि जियो और जीने दो के मंत्र को सफलभूत करते हुए इसमें अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने का अपील किया। जीतो की लेडीस विंग की अध्यक्ष प्रियंका पाटनी वह संयोजिका पायल सेठी ने बताया कि इस दौड़ में शामिल होने के लिए सभी को 300 देकर रजिस्ट्रेशन कराना होगा जिसमें आपको सारी सुविधाएं उपलब्ध हो जाएगी। उन्होंने कहा कि टी-शर्ट, कैप, पानी व अन्य सामग्री सभी पार्टिसिपेंट्स को दी जाएगी। 10 किलोमीटर की दौड़ में पहला स्थान प्राप्त करने वाले को 41000 या दूसरे स्थान पर 31,000 और तीसरे स्थान पर 1000 की पुरस्कार दिया जाएगा। 45 वर्ष से ऊपर वाले लोगों को भी भाग लेने का मौका मिलेगा। उनके लिए भी प्रथम पुरस्कार 20000, द्वितीय पुरस्कार 15000 और तृतीय पुरस्कार 10000 से नवाजा जाएगा। अहिंसा रन के लिए हमारे झारखंड के राज्यपाल, मुख्यमंत्री, सांसद, विधायक, स्पोर्ट्समैन व सभी जगह के गणमान्य व्यक्ति ने इस दौड़ में शामिल होने के लिए अपील किए हैं।

अफवाह

फेरी सेवा के बंद होने के अफवाहों पर लेसी नाव यातायात सहयोग समिति ने लगाया विराम

नए वित्तीय वर्ष में भी जारी रहेगी मनहारी-साहिबगंज अंतर्राज्यीय फेरी सेवा

नए वित्तीय वर्ष के लिए जमा की राजस्व राशि

राष्ट्रीय खबर

साहिबगंज : मनहारी-साहिबगंज अंतर्राज्यीय फेरी नए वित्तीय वर्ष में भी जारी रहेगी। जानकारी के अनुसार फेरी सेवा के लेसी नाव यातायात सहयोग समिति के द्वारा नए वित्तीय वर्ष के लिए निर्धारित राजस्व की राशि को बिहार के कटिहार जिला प्रशासन के पास जमा कराने की प्रक्रिया की जा रही थी।

दरअसल रोटेशन सिस्टम के तहत मार्च 2022 में बिहार के कटिहार जिला प्रशासन की ओर से वर्ष 2022- 23 और 2023-24 के लिए मनहारी-साहिबगंज अंतर्राज्यीय फेरी घाट के लिए की गई खुली टेंडर में साहिबगंज के नाव यातायात सहयोग समिति ने



सबसे अधिक 8.52 करोड़ रुपए की बोली लगाते हुए बंदोबस्ती हासिल की थी। जबकि इसके पहले दिसंबर 2020 में झारखंड के साहिबगंज में हुए इसी फेरी सेवा की बंदोबस्ती महज 30 लाख में हुई थी। कटिहार में हुए टेंडर प्रक्रिया के दौरान बाद वहां के जिला प्रशासन की ओर से 6 माह के प्रावधान के विपरीत 12 माह का राजस्व राशि 8.52 करोड़ रुपए बंदोबस्तीधारी से जमा

एक वर्ष के लिए फेरी सेवा के लेसी नाव यातायात सहयोग समिति के द्वारा 8.52 करोड़ रुपए का राजस्व राशि शायद ही जमा करवाया जाए। इधर इन सब अटकलबाजियों और अफवाहों पर विराम लगाते हुए लेसी नाव यातायात सहयोग समिति नए वित्तीय वर्ष के लिए भी राजस्व की राशि को कटिहार जिला प्रशासन को जमा कराने की जुटी थी। यह फेरी सेवा के माध्यम से झारखंड से बिहार बिहार से झारखंड आवागमन करने वाले हजारों यात्रियों के लिए एक बहुत बड़ी खुशखबरी है। फेरी सेवा के बंद होने की स्थिति में अगली टेंडर प्रक्रिया पूर्ण होने तक यात्रियों को जान जोखिम में डालकर गंगा नदी में यात्रा करने की विवशता बन जाती।

लघु सिंचाई प्रमंडल के जेई और संवेदक के मुंशी ने एक दूसरे पर किया प्राथमिकी दर्ज

राष्ट्रीय खबर

हजारीबाग : हजारीबाग लघु सिंचाई प्रमंडल हजारीबाग के जेई रंजीत कुमार और मीणा कंस्ट्रक्शन के मुंशी ज्योतिष मेहता ग्राम पबरा के बीच कमीशन के के लेनदेन कारण हुए विवाद से एक दूसरे के विरुद्ध सदर थाने में प्राथमिकी दर्ज कराया है। जेई रंजीत कुमार ने थाने में दिए आवेदन में लिखा है की मैं कनीय अभियंता, लघु सिंचाई प्रमंडल, हजारीबाग में पदस्थापित हूँ। 27 मार्च को लगभग 4:30 बजे अपराहन में कार्यालय कार्य कर रहा था। उसी समय बनासो मीणा कंस्ट्रक्शन के मुंशी ज्योतिष मेहता जो कि पक्का बाला पर चेकडैम संख्या-05 का निर्माण कार्य को देख-रेख करता है, जिसमें मैं कनीय अभियंता के रूप में कार्यरत हूँ, मुझे मिलने कार्यालय आये। इनके द्वारा उक्त योजना में गलत बिल देने हेतु मुझ पर बार-बार दवाव बनाया जा रहा था परन्तु मेरे द्वारा उनको बोला गया कि जो कार्य किया गया है उसी का बिल दिये है

युगपुरुष बिनय दास बाबाजी के पुस्तक का हुआ विमोचन



राष्ट्रीय खबर

जमशेदपुर: पूर्व निर्धारित कार्य सूची अनुसार आज दिनांक 30 मार्च 2023 को गालुडीह रुकनी मंदिर परिसर में झारखंड के प्रसिद्ध लेखक सुनील कुमार दे द्वारा रचित, युग पुरुष बिनय दास बाबाजी, पुस्तक का विमोचन एक भव्य समारोह में किया गया। बंगला में लिखी गई यह पुस्तक महासाधक, संत और धर्म गुरु बिनय दास बाबाजी की महान जीवनी और कर्मकांडो से

आधारित है। इस समारोह का मुख्य अतिथि बिनय दास बाबाजी थे। बिशेष अतिथि के रूप में पूर्व विधायक कुणाल सारंगी, पूर्व जिला परिषद करुणामय मंडल, कापड़ गाड़ी बिकास रुकनी मंदिर के दिनेश सरदार, मूर्तिकार सुबोध गोरई, बंग उत्सव समिति के सचिव राजेश राय, समाज सेवी चित्तरंजन दास, समाज सेवी कृष्ण गोप, शिक्षाविद जय हरि मुंडा, माताजी आश्रम के अध्यक्ष कृष्ण पद मंडल, टूट्टी



जुलूस का मुआयना करते हुए उपायुक्त नैसी सहाय और एसपी अनुप वीर शर्मे

इचाक मोड़ में शांतिपूर्ण जुलूस का समापन



राष्ट्रीय खबर

इचाक : इचाक मोर में शांतिपूर्ण जुलूस का समापन किया गया। इचाक मोड़ में दर्जनों गांव बरियठ, सिरसी, बोंगा, धवाया, हदरी, सिझुआ, दांगी, रूद, दुमरौन समेत कई गांव से जुलूस का आयोजन किया जाता है। संख्या 7 से अपने अपने गांव से जुलूस (झांकी)

न्यूज फटाफट

रामनवमी को लेकर पुलिस रही सतर्क



पीरटांड : पीरटांड थाना प्रभारी दिलशान विरुआ के निदेश पर रामनवमी त्योहार को देखते हुए पीरटांड के विभिन्न क्षेत्रों का पुलिस द्वारा बाईक पेट्रोलिंग के जरिए रामनवमी जुलूस का निरीक्षण किया गया। इसी क्रम में पीरटांड थाना के अवर निरीक्षक किशन कुमार ने पालगंज पंचायत के श्री बंशीधर मंदिर से निकलने वाला जुलूस को लेकर समिति के लोगों से मिलकर जुलूस के रूप रेखा पर विचार-विमर्श किया। इसके बाद अवर निरीक्षक नेकुमहरलालो, कटवारा, आदी क्षेत्रों का निरीक्षण कर समिति के लोगों को आवश्यक दिशा निर्देश देते रहे। साथ ही कहा की अगर किसी प्रकार की समस्या होती है तो वह तुरंत थाने को सूचित करें। शांति व सौहार्दपूर्ण माहौल में त्योहार मनाने की अपील की गई। वहीं थिरकी बाजार में पुलिस पदाधिकारियों द्वारा पलैंग मार्च भी निकाला गया जिसका नेतृत्व अवर निरीक्षक गौरव भगत ने किया। मौके पर अवर निरीक्षक गौरव भगत, किशन कुमार एवं पुलिस बल तैनात रहे।

हवन के साथ 24 घंटे का अखंड कीर्तन समाप्त



इचाक : इचाक ग्राम हदारी चपरख में मंडप प्रांगण में अखंड कीर्तन 24 घंटे का हवन के साथ अखंड कीर्तन का समापन किया गया। अखंडा कीर्तन से हदारी चपरख समेत इचाक प्रखंड कि सुख समुद्री की कामना की गई एवं वातावरण शुद्ध के लिए 24 घंटे का अखंड कीर्तन किया गया। अखंडा कीर्तन में मुख्य पुजारी सरयू प्रसाद मेहता पत्नी श्रीमती विलास देवी पुरोहित शिव शंकर पांडे पूजा अर्चना कराया। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्य रूप से उपस्थित श्यामलाल प्रसाद मेहता, कैलाश प्रसाद मेहता, रमेश प्रसाद मेहता, राजेंद्र प्रसाद मेहता, नरेश कुमार मेहता पूर्व उप मुखिया, दिगम्बर कुमार मेहता ज्ञानमो प्रखंड अध्यक्ष शाह 20 सूत्री सदस्य, शांतिभूषण मेहता, बंसी मेहता, सुरेंद्र मेहता, राजेंद्र मेहता, वासुदेव महतो, सुखदेव महतो, अरुण कुमार, चंद्रदेव मेहता, अरविंद मेहता, देवचंद मेहता, रंजीत कुमार अनिकेत कुमार अयोध्या मेहता, चंद्र किशोर मेहता, अभय कुमार, राजेंद्र शर्मा, उषा देवी, गीता देवी, किरण देवी, मालती कुमारी, सरिता देवी समेत कई लोग मौजूद हैं।

हजारीबाग के रामभक्तों ने तलवार भेंट कर किया सदर विधायक का सम्मान

हजारीबाग : हजारीबाग के रामभक्त बप्पी उर्फ करण, कुलदीप कृष्णा और सचिन पाण्डेय ने संयुक्त रूप से रामनवमी के अवसर पर हजारीबाग सदर विधायक मनोष जायसवाल का उनके विधायक सेवा कार्यालय परिसर में पारंपरिक तलवार भेंट कर अभिवा वस्त्र ओढ़ाकर सम्मान किया। तीनों ने जय श्री राम का नारा लगाकर उनके पारंपरिक रामनवमी शोभायात्रा को लेकर किए गए प्रयासों का स्वागत किया और सराहना किया। उल्लेखनीय है की सदर विधायक मनोष जायसवाल एकलौते ऐसे जनप्रतिनिधि हैं जिन्होंने हजारीबाग के रामनवमी के स्वरूप को परिवर्तित करते हुए तमाम प्रकार की पाबंदी और बाधाओं का पुरजोर विरोध किया है और अखाड़ा धारियों तक पारंपरिक हथियार लाठी और तलवार पहुंचाते हुए उनका हासला लगातार बढ़ा रहे हैं।

शांतिपूर्ण तरीके से मनाया गया रामनवमी का त्योहार



पीरटांड : पीरटांड के विभिन्न पंचायतों में गुरुवार को शांति पूर्ण तरीके से राम नवमी का त्योहार मनाया गया। इस अवसर पर पालगंज, कुमहरलालो, थिरकी, मधुबन, खुखरा, हरलाडीह, समेत सभी कई पंचायतों में धूमधाम के साथ रामनवमी का त्योहार मनाया गया। वहीं पालगंज स्थित श्री वंशीधर मंदिर और श्री राम मंदिर में श्री रामजन्मोत्सव को लेकर रात्रि में विशेष पूजा एवं जागरण का आयोजन किया गया। तपश्चात सुबह राम जन्म के बाद महाप्रसाद का वितरण भी किया गया। इधर रामनवमी के दिन दिन भर पूजा पाठ का जगह जगह आयोजन किया गया। वहीं शाम को प्राचीन श्री वंशीधर मंदिर पालगंज से विशाल जुलूस निकला गया जो पालगंज के मुख्य मार्गों से गुजरता हुआ पूरे पंचायत का भ्रमण कर चौक बाजार पालगंज में समापन किया गया। इस अवसर पर पूरा क्षेत्र राम के जयकारों से गूँज उठा। वहीं रात्रि में कई जगह अखाड़ का भी आयोजन किया गया। जहाँ कलाकारों ने एक से बढ़कर एक खेल का प्रदर्शन किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में ग्रीष्म भक्त, निकुंज केतन भक्त, केशव भक्त, आकाश गुप्ता, गौरव राम, अमित राम, सहित सेकड़ो लोग उपस्थित थे।

नियोजन नीति के विरोध में 1 अप्रैल को रहेगा बंदी साहिबगंज

झारखंड में 60- 40 नियोजन नीति के विरोध में आगामी 1 अप्रैल को संथाल परगना छात्र समन्वय समिति के तत्वाधान में एक दिवसीय बंदी का ऐलान किया गया है। साहिबगंज कॉलेज के आदिवासी कल्याण छात्रावास में गुरुवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कॉलेज के पूर्व छात्र नायक मनोज सोरेन ने कहा कि इसके पूर्व आगामी 31 मार्च को शहर में मशाल जुलूस निकाला जाएगा। शहर में संवैधानिक तरीके से भ्रमण कर सरकार द्वारा बनाए गए गलत नियोजन नीति पर विरोध जताया जाएगा। साथ ही शहर के सभी स्कूल कॉलेज एवं प्रतिष्ठानों को बंद रखने का आग्रह किया जाएगा। कहा कि मेडिकल एंबुलेंस जरूरी सेवाओं को बंद से मुक्त रखा जाएगा। साथ ही उन लोगों का प्रयास रहेगा कि रेल सेवाओं को भी बंद करवाया जाए। छात्र नेता ने कहा कि हेमंत सरकार द्वारा बनाई गई गलत नियोजन नीति के कारण यहां के जनमानस की भावनाओं को ठेस पहुंचाया है। सवाल उठाया कि क्या झारखंड इसी दिन के लिए बना था? कि यहां के युवा रोजगार के लिए दर-दर भटकें। उन्हें अपने ही राज्य में हक के अधिकार के लिए सड़कों पर उतर कर आंदोलन के लिए बाध्य होना पड़े। आज हालात यह है कि छात्र अधिकार और न्याय की मांग के क्रम में पुलिस से लाठी खानी पड़ रही है। जहां उन्हें रोजगार मिलना चाहिए वहां के स और पुलिस की लाठी मिल रही है। कहा कि झारखंड सरकार 1932 के आधार पर स्थानीय नीति क्यों नहीं बनाई? 1932 शब्द के साथ अंतिम सर्वे सेंटैलमेंट शब्द को क्यों नहीं जोड़ा गया? क्या झारखंड में बाहर से आए लोगों की जनसंख्या अधिक हो गई है या फिर बाहर के लोगों का झारखंड की राजनीति में प्रभाव बढ़ गया। छात्र नेता ने कहा कि सरकार को छत्तीसगढ़ और बंगाल के नियोजन नीति पर ध्यान देना चाहिए।

विसर्जन

मां दुर्गा नव पत्रिका का विधिवत विसर्जन किया गया

चैती दुर्गा पूजा बड़कागांव में धूमधाम से संपन्न

महाभंडारे का आयोजन मेला प्रांगण में दोपहर 3 बजे से मेला समाप्ति तक किया गया

राष्ट्रीय खबर

बड़कागांव : बड़कागांव के सिकरी पंचायत में महा रामनवमी पूजा पूजा की दशमी मंत्र उच्चारण के साथ आचार्य भरत ब्यास के द्वार हवन कर मां दुर्गा नव पत्रिका का विसर्जन किया गया पुजारी फूलचंद गिरी के शुभ अवसर पर दशमी मेले में महाभंडारे का उद्घाटन किया गया। प्रिया सेनेटरी बड़कागांव के सत्येंद्र कुमार गुप्ता के द्वारा कन्या पूजन, के साथ भोजन करवाया गया। महाभंडारे का आयोजन मेला प्रांगण में दोपहर 3 बजे से मेला समाप्ति



तक किया गया। महा भंडारे में खीर एवं पूड़ी की व्यवस्था की गई। मौके पर आजसू के रोशन लाल चौधरी केद्रीय महासचिव सह बड़कागांव विधानसभा प्रभारी, पूजा समिति अध्यक्ष सत्येंद्र पासवान, संयोजक स्वरूप नारायण सिंह, उपाध्यक्ष

राम प्रसाद महतो, सचिव कृष्णा सिंह, कोषाध्यक्ष अरुण कुमार गुप्ता, उप सचिव तालेश्वर कुमार, उप कोषाध्यक्ष हरिश्चंद्र प्रसाद, प्रयाग कुमार, संदीप कुशावहा, सत्येंद्र कुमार गुप्ता, रोहित कुमार गुप्ता, दीपक कुमार गुप्ता, अंकित कुमार गुप्ता, रोहित कुमार गुप्ता, पृथ्वीराज गुप्ता, देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अशोक कुमार शर्मा, भोला कुमार गुप्ता, विजय कुमार गुप्ता, जितेंद्र कुमार गुप्ता, अजय कुमार गुप्ता, अंशु कुमार गुप्ता, सोनू कुमार गुप्ता, मुकेश कुमार गुप्ता, राहुल कुमार गुप्ता, अभिषेक कुमार गुप्ता, सचिन कुमार अशोक गुप्ता, बीरेंद्र गुप्ता, राकेश कुमार गुप्ता, आशीष कुमार दास सहित दर्जनों लोग उपस्थित रहेंगे।

प्रदेश >> अपडेट

रामनवमी का त्यौहार धूमधाम से मना

पेटरवार : पेटरवार के आसपास के क्षेत्रों में अपने अपने घरों में महावीर का झंडा लगाकर पूजा अर्चना की और रामनवमी का त्यौहार शांतिपूर्वक धूमधाम से मनाया गया। रामनवमी की जुलूस में गोमिया विधायक डॉ. लंबोदर महतो के शामिल होने पर लोगों में उमंग और जोश भरने का काम किया।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

विजयादशमी के दिन चैती दुर्गा की हुई पूर्णाहुति

पाकुड़ : चैत मास में मनाए जाने वाले दुर्गा पूजा को चैती दुर्गा के नाम से जानते हैं। शहर में हाई स्कूल रोड तथा लायंस क्लब के पीछे छोटी अलीगंज में चैती दुर्गा की पूजा वर्षों से होती चली आ रही है। लायंस क्लब के पीछे होने वाली चैती दुर्गा पूजा का विशेष महत्व है। पूजा के आज दसवां दिन मां की पूजा अर्चना के पश्चात यज्ञ हवन किया गया। प्राणी मात्र में सत्त्वाना की कामना की गई। इस अवसर पर यहां मेले का आयोजन भी किया गया है। मेले में इलेक्ट्रिक झूला छोटा तारामाक्षी खाने-पीने वाला मसाले की दुकान का आयोजन किया गया है।

मंदिर में शस्त्र पूजन के बाद निकाला गया भव्य जुलूस



राष्ट्रीय खबर

महेशपुर (पाकुड़): रामनवमी के अवसर पर शुकुवार को भव्य एवं आकर्षक अखाड़ा जुलूस निकाला गया। कार्यक्रम का शुभारंभ बड़ा बाबा महेश्वरनाथ शिव मंदिर एवं महावीर मंदिर में पूजा अर्चना और शस्त्र पूजन के बाद जय श्री राम के उद्घोष के बीच पूरा झंकार निकाली गई। विभिन्न रंग रूपों में सुसज्जित रथ और अन्य वाहनों पर निकली झंकारों पर मुख्यालय का भ्रमण किया। जुलूस शिव मंदिर परिसर से निकलकर हटियापाड़ा, बंगाली ग्वालपाड़ा, दत्तापाड़ा, बाजारपाड़ा, तिवारीपाड़ा, राजबाड़ी, ग्वालपाड़ा, अंबेडकर चौक, मुस्लिमपाड़ा, डाकबंगला चौक होते हुए पूरे प्रखंड मुख्यालय का भ्रमण किया। कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच श्री राम

नवमी अखाड़ा समिति के अध्यक्ष सौरभ सिंह के नेतृत्व में बुलेट बाइक में सवार सभी रामभक्तों को केसरिया पगड़ी भेंट किया गया। शस्त्र पूजन के बाद पारंपरिक खेल का प्रदर्शन प्रशिक्षित युवकों द्वारा किया गया। जुलूस में शामिल राम भक्त सिर पर भगवा पगड़ी और हाथों में विभिन्न तरह के पारंपरिक शस्त्र जैसे तलवार, भाला, लाठी, ढाल आदि धारण कर जय श्री राम का उद्घोष करते रहे। राम भक्तों के बीच संतोष भगत एवं आनंद भगत के द्वारा शरबत भी पिलाया जा रहा था। जुलूस में किसी तरह का उपद्रव से निपटने को लेकर एसडीपीओ नवनीत हेन्ड्रम के नेतृत्व में पुलिस प्रशासन सुरक्षित था। हर गली- मोहल्ला में बड़ी संख्या में पुलिस बल की तैनाती की गई थी।

राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: चाक-चौबंद सुरक्षा के बीच हर्षोल्लास माहौल में परंपरागत शस्त्र व शास्त्र के साथ श्री श्री 108 बजरंगबली अखाड़ा समिति पाकुड़ नगर के रेलवे कॉलोनी से निकल कर बागतीपाड़ा, मालगोदाम, सिंधीपाड़ा, विवेकानंद चौक स्थित महावीर शनिदेव मंदिर, गांधी चौक, रेलवे स्टेशन, मुख्य मार्ग से हरिण चौक, अंबेडकर चौक, श्यामनगर, बिरसा चौक हाटपाड़ा

बजरंगबली मंदिर का भ्रमण करते हुए राम भक्तों का जनसैलाब स्थान विशेष पर अपनी करतब दिखाते हुए अपने गंतव्य स्थल पहुंची। अखाड़ा में आए धर्म प्रेमी सज्जन द्वारा जय श्री राम जय हनुमान के गगनभेदी नारे लगाए गए। भरत का बच्चा-बच्चा जय श्री राम बोलेगा के घुन पर खूब थिरके। इस अवसर पर पूरे शहर को भगवा ध्वज से पाट किया गया। स्थानीय नगर थाना में राम भक्तों का जोरदार स्वागत किया

गया नगर थाना में उपायुक्त वरुण रंजन, पुलिस अधीक्षक हर्दिय पौडू जनार्दन, अनुमंडल पदाधिकारी हरिवंश पंडित, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अजीत कुमार विमल, अंचलाधिकारी आलोक वरुण केसरी, पुलिस निरीक्षक-सह-थाना प्रभारी मनोज कुमार ने अखाड़ा समिति के अध्यक्ष व गुरु प्रेमचंद्र साहा, अशोक मंडल, मुरारी मंडल, हिसाबी राय, सुशील साहा, रूपेश राम, सोहन मंडल, टोनी मंडल, अनिकेत गोस्वामी का अंग

वस्त्र प्रदान कर एवं पगड़ी पहनाकर सम्मान किया। समिति के द्वारा भी उपायुक्त एवं पुलिस अधीक्षक सहित सभी पदाधिकारियों को पगड़ी पहनाकर स्वागत किया गया। तदोपरान्त थाना परिसर में राम भक्त खिलाड़ियों ने तरह-तरह के हैरतअंगेज मनमोहक करतबों को दिखाया खिलाड़ियों की एक टोली ने कंधों के सहारे जमीन से करीब 25 फीट की ऊंचाई पर रोमांचक प्रदर्शन किया। उपायुक्त व पुलिस

अधीक्षक ने सभी खिलाड़ियों को सम्मानित कर उनका गौरव बढ़ाया है। जिसमें अखाड़ा के स्वयंसेवक बल का अहम योगदान रहा। अखाड़ा के स्वयंसेवक बल में अमित साहा, सानू रजक, राजू रजक, रतन पासवान, विकास राम, सुकू मंडल, साधिन राय, लव रजक, अमित घोष, जीतू पासवान, बच्चू राय, दीपक गोप, आस्तिक राय, दिनेश लालवानी सरदार राहुल सिंह आदि मौजूद थे।

श्री श्री 108 बजरंगबली अखाड़ा में उतरा भक्तों का जनसैलाब, जिला प्रशासन ने किया स्वागत

खिलाड़ियों को किया गया प्रोत्साहित



न्यूज फटाफट

जनता दरबार का आयोजन

मेदिनीनगर (पलामू) : उपायुक्त-सह-जिला दंडाधिकारी अंजनेयुलु दोहड़े ने शुकुवार को अपने कार्यालय वेशम में सप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन किया। इसमें पलामू जिले के शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों से आए लोगों ने अपनी-अपनी समस्याओं से उन्हें अवगत कराया। डीसी ने बारी-बारी से सभी की समस्याएं सुनी तथा जल्द से जल्द समस्याओं के समाधान के लिए संबंधित विभाग के पदाधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। आयोजित जनता दरबार में जमीन विवाद, पेंशन, प्रधानमंत्री आवास, रोजगार, स्वास्थ्य अनुदान, आदि से संबंधित आवेदन आए जिसे उपायुक्त के द्वारा संबंधित विभागों के पदाधिकारियों को अग्रसारित करते हुए जल्द से जल्द मामले को निष्पादित करने का निर्देश दिया गया।

बाल विद्यापीठ, पाकुड़ में परीक्षा फल घोषित

पाकुड़ : पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार 31 मार्च को बाल विद्यापीठ स्कूल भगत पाड़ा पाकुड़ का परीक्षा फल घोषित किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य सह निदेशक राजकुमार भगत ने बताया कि कोरोना के कारण बच्चों का 2 वर्ष अध्ययन अध्यापन कार्य धीमी गति से चला। किंतु बच्चों ने अब अध्ययन अध्यापन में रुचि लेना प्रारंभ कर दिया है। यह बच्चों के प्राप्तांक से अनुभव हो रहा है। अधिकांश छात्र छात्राएं 70 से 96% तक अंक प्राप्त किए हैं। विद्यालय में द्वितीय श्रेणी के छात्र केवल गिनती के हैं। अधिकांश छात्र प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। मो शहादतुल्लाह, निधि गोस्वामी, रियाजुल शेख, ज्योति मुर्मू, आराधना कापरी, सदीप मरांडी, मेनरुल शेख, सूरज साहा, रवि शंकर, शिवम दास प्रिंस पंडित ने 90% से अधिक अंक प्राप्त कर विद्यालय का मान बढ़ाया है। सभी छात्र छात्राओं ने इसका श्रेय विद्यालय गुरु जन और अपने अभिभावकों को दिया है। प्राचार्य ने बताया कि 3 अप्रैल से विधिवत अध्ययन अध्यापन कार्य प्रारंभ होगी। मौके पर मौके नोमी कुमारी, ऋचा कुमारी, रामधन मुर्मू, ज्योती कुमारी, सोनी कुमारी, सपन सिंह, राजकुमार भगत आदि उपस्थित थे।

चलाया गया मतदाता जागरूकता अभियान

पाकुड़ : समाहरणालय परिसर में स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए साफ सफाई अभियान चलाया गया। इस अभियान में समाहरणालय संघर्ष के सभी कर्मियों के अलावे अपर समाहर्ता श्रीमती मंजू रानी स्वांसी, जिला कल्याण पदाधिकारी बिजन उरांव, उप निर्वाचन पदाधिकारी प्रमोद कुमार दास, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी डॉ चंदन, जिला पंचायत राज पदाधिकारी श्री महेश राम, जिला खेल पदाधिकारी श्री राहुल कुमार, श्रम अधीक्षक श्री रमेश प्रसाद सिंह, एसएमपीओ पवन कुमार भी झाड़ू लेकर साफ सफाई अभियान में शामिल थे।

नक्सलियों ने मैगनीज हाउस गोदाम में बोला धावा, लुटे डेटोनेटर व कोडेक्स फ्यूज

राष्ट्रीय खबर

गुवा : नोवामुंडी थाना एवं बड़ाजामदा ओपी सीमा क्षेत्र के बालजोड़ी एवं मेरेलगड़ा स्थित डीके घोष के दो मैगनीज हाउस गोदाम से भारी मात्रा में डेटोनेटर (इडी और ओडी) और कोडेक्स फ्यूज हथियारबंद नक्सलियों ने लूट लिये। घटना गुरुवार की रात 10 बजे की है। घटना में भाकपा माओवादी थे। नक्सलियों ने पहले बालजोड़ी स्थित मैगनीज हाउस को लूटा इसके बाद वहां से डेढ़ किलोमीटर दूर मेरेलगड़ा मैगनीज हाउस से विस्फोटक लूट लिये। बालजोड़ी मैगनीज हाउस के बाहर डेटोनेटर विस्फोटक की 50 से अधिक छोटी-बड़ी खाली पेटी बिखरी पड़ी है। घटनास्थल के पास नक्सलियों का एक जिंदा कारतूस भी गिरा मिला है। घटना के समय इस बालजोड़ी मैगनीज हाउस की सुरक्षा में प्राइवेट सुरक्षा गार्ड नकुल चातोम्बा, सिंगराय चातोम्बा, जोजो चातोम्बा, सोमा पूर्ति एवं चोरण बरजो तथा मेरेलगड़ा मैगनीज हाउस में कपिल चातोम्बा, सुरिन चातोम्बा, कोयना चातोम्बा बिना किसी प्रकार के हथियार के मौजूद थे। दोनों स्थानों पर घटना को अंजाम देने से पहले नक्सलियों ने पूरी योजनाबद्ध तरीके से पूरे क्षेत्र को अपने कब्जे में ले रखा था। कितनी मात्रा में डेटोनेटर लूटा गया है, इसका अभी आकलन नहीं हो पाया है। एसडीपीओ अजीत कुमार कुजूर के नेतृत्व में पुलिस व सीआरपीएफ के जवान खोजी कुता व मेटल डिटेक्टर से सर्वे आपरेशन चलाते हुये घटनास्थल पर पहुंचे।



पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है। यह मैगनीज हाउस वर्ष 2008 से स्थापित है। घटनास्थल से 3 डेटोनेटर, एक कारतूस पुलिस ने बरामद किया है। नकुल चातोम्बा ने बताया कि रात्रि लगभग 9.30 बजे 100 से अधिक नक्सली पहुंचे। दस्ते में महिलाएं भी वर्दी में अत्याधुनिक हथियार और डंडे से लैस थीं। सभी अचानक मैगनीज हाउस में घुस गये। सबसे पहले वे हम तीनों सुरक्षा कर्मियों का हाथ एवं आंख कपड़ा से बांध जमीन पर लेटा दिया। नक्सलियों ने शोर मचाने पर गोली मारने की धमकी दी। उसके बाद मैगनीज रूम का ताला तोड़ विस्फोटकों से भरा कार्टून बाहर निकाल उसमें से डेटोनेटर व अन्य विस्फोटक निकाल चले बने। कई नक्सली बालजोड़ी गांव को चारों तरफ से घेरे थे। इस दौरान जोजो चातोम्बा, सिंगराय चातोम्बा, चोरण बरजो, सोमा पूर्ति का मोबाइल अपने साथ लेते गये। चोरण बरजो से पैसा लिया था, लेकिन उसे

वापस कर दिया। इस दौरान सुरक्षा कर्मियों का पारम्परिक हथियार, टार्च, ब्लूटूथ साउंड सिस्टम, स्टील मग आदि भी लेते गये। नक्सलियों ने किसी के साथ मारपीट नहीं की। इस मैगनीज हाउस से ओडिशा व झारखंड के विभिन्न खदानों में विस्फोटक सफाई की जाती है। हालांकि नक्सली सिर्फ डेटोनेटर ही लूट कर ले गए। अगर एक्सप्लोसिव जेल, बारूद आदि को नहीं लूटा। ये सारे विस्फोटक बच गए। नक्सलियों ने घटनास्थल से कुछ दूरी पर स्थित मुख्य सड़क पर लकड़ी डाल अवरोध कर दिया था। वहां एक बंद कार्टून रख दिया है। साथ ही कई पचां छोड़ा है, जिसमें लैंड माइन लगा होने तथा ग्रामीणों व स्कूली छात्र-छात्राओं को इधर-उधर गतिविधियां नहीं करने, युद्ध अभियान चल रहा है, कृपया यहां से वापस चले जाइये आदि बात लिखी गई है। नक्सलियों ने इस घटना को अंजाम देकर लगभग 20 ग्रामीणों का रोजगार छीन लिया है।

भोलानाथ सिंह को एनसीपी करेगा सम्मानित

राष्ट्रीय खबर

हरिहरगंज/पलामू : दक्षिण कोरिया गणराज्य के मुंयोग शहर में एशियन हॉकी महासंघ के चुनाव में हॉकी झारखंड के अध्यक्ष सह हॉकी इंडिया के महासचिव भोलानाथ सिंह को एशियन हॉकी महासंघ के निर्विरोध उपाध्यक्ष निर्वाचित होने पर एनसीपी नेताओं ने प्रसन्नता व्यक्त की है। उनकी इस सफलता के लिए एनसीपी विधायक पूर्व मंत्री कमलेश कुमार सिंह के अलावे वरिष्ठ नेता विनय कुमार सिंह उर्फ बीनू सिंह, पीपरा प्रखण्ड के विधायक प्रतिनिधि सदीप पासवान, हरिहरगंज के विधायक प्रतिनिधि मुखिया सरोज प्रसाद कुशवाहा, जिला सचिव अजय कुमार सिंह, अल्पसंख्यक मोर्चा प्रखण्ड अध्यक्ष मो असलम, उपाध्यक्ष मो आबिद उर्फ मुन्ना, पीपरा 20 सूत्री प्रखण्ड अध्यक्ष रवींद्र कुमार सिंह, एनसीपी नेता कामदेव शर्मा, शिक्षक सुरेश कुमार सिंह सहित कई नेताओं ने उन्हें बधाई दी है। विधायक सदीप पासवान ने बताया कि जल्द ही एनसीपी की ओर से उन्हें सम्मानित किया जाएगा।



बता दें कि उन्हें एशिया महाद्वीप का उभरता हुआ खेल प्रशासक एशिया महादेश अवार्ड से भी सम्मानित किया गया है। भोलानाथ को यह अवार्ड एफआईएच विश्व हॉकी महासंघ के अध्यक्ष तैयब इकराम एवं एएचएफ एशियन हॉकी महासंघ के अध्यक्ष फुमिओ ओगुरा ने दिया है। झारखंड के इतिहास में यह पहला अवसर होगा कि राज्य के किसी खेल संघ के अध्यक्ष या सदस्य को विश्व के किसी महादेश के खेल संघ के उपाध्यक्ष बनाया गया है। मालूम हो कि भोलानाथ सिंह पलामू जिला अंतर्गत पीपरा प्रखण्ड के पीपरा अखाड़ा के रहने वाले हैं जो इसके पहले सितंबर 2014 में हॉकी झारखंड के अध्यक्ष पद में निर्वाचित हुए थे।

जय श्री राम जय हनुमान के उद्घोष से गुंजायमान हुआ छत्तरपुर नगर

▶▶ रामनवमी में निकला राम भक्तों का हुजूम

▶▶ महावीरी झंडे से पटा छत्तरपुर शहर

राष्ट्रीय खबर

छत्तरपुर (पलामू): छत्तरपुर क्षेत्र में श्री रामजन्मोत्सव के अवसर पर छत्तरपुर फुलवारी मैदान में श्री राम भक्त श्रद्धालुओं के द्वारा भव्य शोभायात्रा निकाली गई। इस दौरान मुख्य पथ के साथ ही बाजार क्षेत्र जय श्रीराम के जयकारे से गुंजायमान रहा। इस दौरान महावीरी झंडे के साथ इस शोभायात्रा की शुरुआत ठाकुरबाड़ी के मंदिर से की गई। शोभायात्रा के दौरान प्रशासन के द्वारा ड्रोन कैमरे से -चाक-चौबंद सुरक्षा के इंतजाम किए गये थे। शोभायात्रा में शामिल लोगों में खासा उत्साह देखा गया। इस दौरान विधिव्यवस्था को लेकर आइ जी राज कुमार लकड़ा पलामू भी मौजूद थे। छत्तरपुर फुलवारी मैदान में पूर्व सांसद मनोज कुमार, राम जन्मोत्सव के अध्यक्ष रवि शंकर सिंह, नगर पंचायत अध्यक्ष मोहन जायसवाल, बीडीओ अशोक कुमार, मुन्ना जायसवाल, के द्वारा दीप प्रज्वलित कर अखाड़ा का उद्घाटन किया गया। बाजार क्षेत्र के कई जगहों पर स्टॉल लगाकर जुलूस में शामिल लोगों को चना, गुड़, शरबत के साथ ही जलपान कराया गया। शोभायात्रा में कई धार्मिक झांकियों का प्रदर्शन किया गया शोभायात्रा में छत्तरपुर क्षेत्र के अलावे खाटिन, मदनपुर, हेसला, सड़मा बैरियाडीह मन्देया, मसिहानी, रामगढ़, कउअल, सिलदाम के राम भक्तों ने जुलूस निकाला गया फुलवारी के मैदान में अस्त्र शस्त्र के द्वारा लोगों ने करतब दिखाये बाली सुग्रीव के द्वारा विगत 30 वर्षों से लाठी डंडे से करतब दिखाए महिलारूप व लड़कियों ने भी अपनी कला का प्रदर्शन किया सभी प्रतिभागियों को रामजन्मोत्सव कमिटी के द्वारा पुरस्कार दिया गया।

दुर्गा वाहिनी ने दिखाया मातृ शक्ति का दम

छत्तरपुर में महाष्टमी को शंखनाद व मन्त्रोच्चारण के बाद विश्व हिंदू परिषद दुर्गा वाहिनी ने पथ संचलन कर



मातृ शक्ति महागौरी को समर्पित किया दुर्गा वाहिनी ने ठाकुरबाड़ी से निकल कर पूरे नगर का भ्रमण किया जिसमें मुख्य रूप से जिला संयोजिका शिवानी चंद्रा, प्रखंड संयोजिका कोमल गुप्ता सह संयोजिका कृतिका नयन, स्नेहा सिंह आंचल गुप्ता प्रीति रंजना निक्की गुप्ता मानसी गुप्ता शामिल थीं।



शहर >> अपडेट

ट्रेलर पलटने से चालक की हुई मौत

कोडरमा: कोडरमा थाना अंतर्गत कोडरमा घाटी में शुक्रवार को एक ट्रेलर पलटने से मीके पर ही चालक की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार ट्रेलर कोडरमा के रास्ते बिहार जाने के क्रम में कोडरमा घाटी में असंतुलित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। इस सड़क दुर्घटना में ट्रेलर चालक की मौके पर ही मौत हो गई।

सिटी अपडेट्स >>

दीपो से जगमाया केसरी नंदन

मनोकामना मंदिर पाकुड़ : गुरुवार देर शाम पाकुड़ नगर के सिंधीपाड़ा में अवस्थित केसरी नंदन मनोकामना मंदिर में रामनवमी के शुभ अवसर केसरी नंदन मंदिर समिति द्वारा 501 दीप जलाकर हनुमान जयंती मनाई गई। इस शुभ अवसर पर भक्तों ने पंडित निरंजन मिश्रा की अगुआई में रभए धूप कृपाला दीन दयालार शलोक से श्रीराम जी की स्तुति की, हनुमान चालीसा का पाठ कर पूरे वातावरण को भक्तिमय बना दिया। वही हनुमान लला जी के आरती में भक्तों ने सुर से सुर मिलाया जो एक मनोरम दृश्य था। बिजली न होने के कारण 501 मिट्टी के दीपो से निकलने वाली रोशनी से पूरा मंदिर जगमगा उठा। यह मंदिर केसरी नंदन समिति के मदद से आस्था का केंद्र बन गया है। बताते चले केसरी नंदन समिति के लोगो ने मंदिर की भव्यता को निखारने के लिए सुबह से लगे थे। मंदिर समिति के लोगो द्वारा सोभा यात्रा की सेवा हेतु शरबत,लस्सी एवं महाभाग लड्डू का वितरण किया गया इसके साथ ही जय श्री राम के गगनभेदी नारे लगाए गए। इस अवसर पर वंशराज गोप,रवि कुमार गोंड, सुरज ठाकुर, सहित दर्जनों लोग मौजूद थे।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

हर्षोल्लास के साथ मना रामनवमी

लोहरदगा : जिले में रामनवमी का त्योहार हर्षोल्लास आपसी प्रेम एवं सद्भावना के साथ मनाया गया। जिले में युवाओं के प्रेरणा स्रोत बन चुके हर दिल अजीज लोहरदगा जिला उपायुक्त डॉ वाघमारे प्रसाद कृष्ण एवं जिले के कर्मठ एवं जुझारू पुलिस अधीक्षक आर. रामकुमार के नेतृत्व में उनकी पूरी टीम ने पूरी सफ़ियता के साथ अपने जिम्मेदारियों का निर्वाह कर जिले में सीहार्दपूर्ण वातावरण बनाने में अहम भूमिका निभाई। मैं युवा सद्भावना मंच कुडू प्रखंड की ओर से लोहरदगा जिला उपायुक्त डॉ वाघमारे प्रसाद कृष्ण, पुलिस अधीक्षक आर. रामकुमार, एसडीओ अरविंद कुमार लाल, पुलिस उपाधीक्षक(अभियान) दीपक पांडेय, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी लोहरदगा विशिष्ठ नारायण सिंह, पुलिस उपाधीक्षक (मुख्यालय) परमेश्वर प्रसाद,अंचल निरीक्षक मंटू कुमार, अंचल निरीक्षक चंद्रमोहन हांसदा, सभी प्रखंडों के प्रखंड विकास पदाधिकारी एवं अंचल अधिकारी एवं जिले में शांति व्यवस्था बनाए रखने में अपनी अहम भूमिका निभाने वाले पुलिस बल के सभी जवानों को सहृदय धन्यवाद एवं दिल से सलाम करता हू।

शपथ पत्र

मैं मोहिनी कुमारी पिता नरेश पासवान, कुडू, लोहरदगा निवासी हूँ। मैं शपथपूर्वक कहना चाहती हूँ कि मेरे स्कूल सर्टिफिकेट में मेरा जन्मतिथि 03-02-2005 जो सही है। मेरे आधार कार्ड में गलती से मेरा नाम मोनिका कुमारी व जन्मतिथि 01-01-2003 अंकित हो गया है तथा मेरे आधारकार्ड का नं 847499821867 है। 17 मार्च 2023 को शपथपत्र संख्या 1133 के द्वारा मैंने अपना नाम मोहिनी कुमारी व जन्म तिथि 03-02-2005 सुधार करवा लिया है। नोटरी पब्लिक, रांची

शहर की गलियों में निकली रामजी की सवारी

राम जानकी बैठे हैं मेरे सीने में.. की गूँज अम्रकांचल क्षेत्र में रही

राष्ट्रीय खबर

झुमरीतिलैया: पूरे अम्रकांचल क्षेत्र में शहर व गलियों में राम जी की सेना विभिन्न झांकियों के साथ हैरतअंगेज करतब दिखाते हुए शहर के हृदयस्थल झुमरीतिलैया के झंडा चौक पर पहुंची जहां सार्वजनिक रामनवमी महासमिति के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में झांकियां अनुशासन व विभिन्न तरह के खेल प्रदर्शन की शुरुआत की। गुरुवार को रामनवमी को लेकर घर-घर एवं मंदिरों में महावीरी ध्वज भी लगाए गए। मंदिरों में पूजा-अर्चना के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ लगी रही। शहर के स्टेशन रोड स्थित हनुमान मंदिर, अड्डा बंगला संकट मोचन हनुमान मंदिर, चमत्कारी बाबा मंदिर, सामंतो हनुमान मंदिर समेत अन्य हनुमान मंदिरों में भी पूजा-अर्चना की गई। सामंतो हनुमान मंदिर में श्रद्धालुओं ने 151 किलो का घी का लड्डू चढ़ाया। अनेक उपांगत श्रद्धालुओं के बीच वितरण किया गया। यहाँ कार्यक्रम के सफल आयोजन में हरजीत सिंह लाम्बा, संतोष कुमार, सनी कुमार, बिट्टु पांडेय, राजु कुमार, बिरेन्द्र यादव, मनोज सिन्हा, अमरजीत कुमार, राहुल कुमार, मनीष सिंह, बंटी कुमार कार्यक्रम को



सफल बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभायी। यहाँ पूजा के लिए लम्बी कतार भी लगी रही। शहर के विभिन्न इलाकों में रामजानकी बैठे हैं मेरे सीने में.. दुनिया चले ना श्रीराम के बिना, राम जी चले ना हनुमान के बिना.., जिस भजन में राम का नाम नहीं उस भजन को.. आदि भक्ति गीत बज रहे थे। जिले का विभिन्न इलाका राममय हो गया। अलग-अलग इलाकों से जुलूस के साथ तय स्थलों का भ्रमण करते हुए झंडा चौक की ओर बढ़ते जा रहे थे। असनाबाद संकट मोचन हनुमान से निकाली गई जुलूस में भगवान

राम को सवरी के द्वारा बेर खिलाने की झांकी, केदारनाथ की मंदिर, रामदेवरा तथा योग मुद्रा में वीर हनुमान क झांकी विभिन्न सुज्जजित वाहन में आकर्षण का केन्द्र बिन्दु रही। समिति के अध्यक्ष चंदन चक्रवर्ती, कार्यकारिणी राजकपूर सिंह, सचिव अरविंद सिंह विजय वर्णवाल, पिंटु साव, प्रकाश साव, मनोज कुमार, सतीश शर्मा, सिद्धि प्रसाद, लखन राणा, राकेश सिन्हा, राजु यादव, राजु तिवारी, राजु साव पंकज कुमार मुख्य रूप से शामिल हुए। वहीं एक अन्य वाहन में हिमालय पहाड़ पर भगवान शंकर

के जिसमें हिमालय पर्वत से पानी का फुहारा लगा था। वहीं तिलैया बस्ती में अखाड़ा समिति के द्वारा निकाली गई बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ झांकी के अलावा एक सुज्जजित वाहन में कई भगवान की प्रतिमा दर्शाया गया है। श्री महावीर झंडा समिति के द्वारा निकाली गई झांकी का शुभारंभ पूर्व जिला अध्यक्ष शालिनी गुप्ता ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि रामायण को बुजुर्गों के साथ-साथ युवाओं को भी सुनने की जरूरत है। सच्चा चरित्र बनाने के लिए रामायण का ज्ञान होना जरूरी है। इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष भीम साव, उपाध्यक्ष दिनेश यादव, सचिव कमलेश चंद्रवंशी सह सचिव दिनेश शर्मा, गोल्ड, कोषाध्यक्ष भुनेश्वर साव के अलावा कई लोग उपस्थित थे। झंडा चौक पर रामनवमी पूजा समिति के अध्यक्ष निवर्तमान उपाध्यक्ष संतोष यादव, सचिव चंदन चक्रवर्ती, अविनाश चंद्रवंशी, रंजीत कुमार आदि ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। झंडा चौक पर सात अखाड़ा कमिटियों असनाबाद, तिलैया बस्ती के दे, मोरियावाँ, बेलाटांड, की टीम का स्वागत किया। मंच संचालन अधिवक्ता सत्यनारायण प्रसाद ने किया।

सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य को समारोह पूर्वक मिली विदायी



राष्ट्रीय खबर

सतगावां: प्रखंड के ईटाय स्थित मध्य विद्यालय में शुक्रवार को भूतपूर्व प्रधानाचार्य कायानंद सिंह की सेवानिवृत्त होने पर विदाई समारोह का आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य के विदाई समारोह के अवसर पर उपस्थित शिक्षक और छात्रों ने सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य कायानंद सिंह को दी भावभंगी विदाई दी। लोगों ने कायानंद सिंह की सेवानिवृत्ति पर उन्हें उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए सुख और स्वस्थ जीवन के प्राचार्थ की कामना की। वहीं विद्यालय के शिक्षकों ने मिलकर शॉल, कपड़े तथा अन्य उपहार दिये। इस अवसर पर अखिल भारतीय शिक्षक संघ के प्रखंड अध्यक्ष

राजेंद्र प्रसाद यादव ने विद्यालय के बच्चों के विकास में कायानंद सिंह के योगदान को सराहनीय बताया। पूर्व मुखिया जयशंकर प्रसाद ने कहा कि बहुत सालों से कायानंद सिंह हमारे विद्यालय की जिम्मेदार शिक्षक रहे हैं और आपने एक अच्छी शिक्षक होने की सभी जिम्मेदारियों का पूरी प्रतिबद्धता से पालन किया है। मीके पर अखिल भारतीय शिक्षक संघ के सचिव रमेशचंद्र प्रजापति, मध्य विद्यालय ईटाय के प्रधानाचार्य अरुण मिश्रा, मध्य विद्यालय माधोपुर के प्राचार्थ शिक्षक संजय वत्स, विशुनदेव प्रसाद यादव, प्रबंधन समिति के अध्यक्ष श्यामसुंदर सिंह, सुजीत कुमार सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

रामनवमी को लेकर निकली शोभा यात्रा



राष्ट्रीय खबर

चंदवारा : प्रखंड में रामनवमी उत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया, हर जगह पर भक्तिमय वातावरण रहा। रामनवमी के अवसर पर पूरे प्रखंड क्षेत्र में भगवान श्रीराम की विशाल शोभायात्रा निकाली गई जिसमें हजारों की संख्या में लोगों ने शामिल होकर शोभायात्रा को ऐतिहासिक बना दिया। हर चौराहे पर भगवान की शोभा यात्रा के स्वागत के लिए अलग इंतजाम था। प्रखंड क्षेत्र के हर गली चौराहे पर भगवा रंग दिखाई दे रहा था। भगवान श्रीराम की शोभायात्रा में जहां भगवान के स्वरूपों की

झांकियां सजाई गई थी। वहीं अखाड़ों का भी प्रदर्शन किया गया। विभिना चौक चौराहों पर सैकड़ों की संख्या में युवा जयश्री राम का उद्घोष के साथ शोभायात्रा में शामिल हुए। जय श्रीराम के जयकारे से पूरा शहर गूंज उठा। रामजी की निकली सवारी, रामजी की लीला है न्यारी, श्रीराम जी चले न हनुमान के बिना सहित अन्य भजनों के बीच भक्त झूम रहे थे। शोभायात्रा को लेकर प्रशासन भी अलर्ट था। चप्पे-चप्पे पर सुरक्षा बल तैनात रहे। प्रखंड विकास पदाधिकारी संजय कुमार यादव, थाना प्रभारी नीतीश कुमार पूरे प्रखंड क्षेत्र में गश्ती करते दिखे।

मृतपूर्व क्रिकेटर के मृत्यु पर खेल प्रेमियों में दुख का माहौल

राष्ट्रीय खबर

महेशपुर (पाकुड़): महेशपुर के पूर्व होनहार क्रिकेटर अमिताभ सिंह उर्फ बुबाई सिंह की गुरुवार को आकस्मिक निधन हो गया। वे कुछ दिनों से बीमार चल रहे थे। परिजन उनका इलाज पश्चिम बंगाल के रामपुरहाट में करा रहे थे। उनके निधन की खबर सुनते ही खेल प्रेमियों में शोक की लहर दौड़ पड़ी। अमिताभ सिंह महेशपुर राजबाड़ी निवासी थे, वे अपने समय के सबसे होनहार और बेहतर क्रिकेटर माने जाते थे। पश्चिम बंगाल,झारखंड,बिहार के अलावे कई राज्यों में उन्होंने बेहतर खेल का प्रदर्शन करते हुए अपना नाम का छाप छोड़ चुके थे। उन्होंने जिला स्तरीय टीम में कई बार बेहतर प्रदर्शन कर जिले का नाम रोशन किया था। बेहतर प्रदर्शन करने के बावजूद भी जिले से उसे नजरअंदाज करने के कारण उसने वर्ष 2001 में दुमका कैप क्लब से खेलने का निर्णय



लिया। उसके बाद उसे दुमका कैप क्लब क्रिकेट टीम का कप्तान भी बना दिया गया। जहां वहां से भी राजनीति के कारण उसे आगे बढ़ने नहीं दिया गया। फिर उन्होंने वोकारो के तरफ से खेलने का निर्णय लिया। बेहतर खेल के कारण उन्हें रणजी ट्रॉफी में चयन कर लिया गया। रणजी ट्रॉफी में 65 रनों की नाबाद पारी खेलने के बावजूद भी उनको सिलेक्शन नहीं किया गया। फिर उन्होंने पश्चिम बंगाल के रामपुरहाट ए टू जेड क्रिकेट क्लब के तरफ से खेलना शुरू किया।

जिले के सर्वांगीण विकास हेतु जिला प्रशासन प्रतिबद्ध : उपायुक्त

जिले के मीडिया कर्मियों से लिए गए सुझाव, अच्छे सुझावों पर जल्द ही होगा क्रियान्वयन

राष्ट्रीय खबर

गुमला: पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत उपायुक्त श्री सुशांत गौरव ने शुक्रवार को अपराह्न में अपने सभाकक्ष में जिले के मीडिया कर्मियों/ संवाददाताओं को संबोधित किया। इस प्रेस वार्ता में उन्होंने गत वित्तीय वर्ष में जिले भर के प्रमुख विभिन्न विभागों के द्वारा किए गए कुछ महत्वपूर्ण कार्यों के बारे में प्रेक्षा डाला, साथ ही आगामी महीनों में उनकी क्या कार्य योजना और प्राथमिकतायें रहेंगीं इस पर भी संक्षिप्त जानकारी दी।



उन्होंने इस दौरान मीडिया कर्मियों से न केवल एक-एक कर सभी से गुमला जिले के विकास को लेकर सुझावों को आमंत्रित

किया बल्कि सभी को आश्चस्त किया कि यहां मिले अच्छे सुझावों पर शीघ्र क्रियान्वयन किया जाएगा। अंत में उन्होंने संवाददाताओं के पूरक प्रश्नों का उत्तर देते हुए विभिन्न मुद्दों पर जिला प्रशासन का पक्ष रखा। उन्होंने कहा कि जिले के सर्वांगीण विकास के लिए आम नागरिकों की बेहतर सहभागिता अपेक्षित है साथ ही उन्होंने कहा कि शासन प्रशासन के कार्यों में मीडिया की भी बहुत महत्वपूर्ण भूमिका होती है, और उन्हें खुशी है कि गुमला जिले का मीडिया वर्ग इस जिले के विकास में अपनी सकरात्मक भूमिका निभा रहा है।

विभिन्न दुर्गा मंदिरों, पूजा पंडालों में दर्शनार्थ उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़

प्यारा सजा है तेरा द्वार भवानी...

मां दुर्गा की अराधना में पूरा शहर मक्तिमय रहा

राष्ट्रीय खबर

झुमरीतिलैया: चैती नवरात्र को लेकर जिले में भक्ति की बयार बह रही है। शुक्रवार को दशमी पर मां दुर्गे की पूजा अर्चना की गई। झुमरीतिलैया के मडुआटांड, ताराटांड, देवी मंडप रोड, तिलैया बस्ती एवं सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति गुगो में स्थापित पूजा पंडाल में प्यारा सजा है तेरा द्वार मां भवानी.. या देवी सेवेभूतेपु



शक्तिरूपेण सस्थिता जैस श्लोक के बीच मां दुर्गा की अराधना में पूरा

शहर भक्तिमय रहा। झंडा चौक स्थित मां दुर्गा मंदिर, बिशुनपुर रोड स्थित मां दुर्गा मंदिर में प्रतिदिन सुबह और शाम की आरती में श्रद्धालु भक्त पहुंच रहे हैं। दुर्गा काप्लेक्स स्थित मंदिर के पुजारी जीवकांत झा ने बताया कि प्रतिदिन यहां अलग-अलग भोग लगाया जा रहा है। कोडरमा रेलवे स्टेशन स्थित काली मंदिर में भी पूजा अर्चना एवं भोग का आयोजन किया गया। सामान्तो काली मंदिर में भी कन्याओं का पूजन नवम कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

दुर्गा पूजा समिति के नए कमिटी के गठन

सतगावां: प्रखण्ड के ग्राम कलीडीह के दुर्गा मंदिर प्रांगण में शुक्रवार को दुर्गा पूजा एवं जागरण कार्यक्रम को संचालित होने हेतु कमिटी के बैठक आयोजित किया गया। बैठक में इस बार भव्य तरीके से मनाने हेतु धनबाद, रांची के महिला एवं पुरुष जगराता टीम के द्वारा एकदिवसीय जागरण कार्यक्रम दिन शनिवार को किया जाएगा। जगराता कार्यक्रम का आयोजन के लिए मंच बनाया जा रहा है। मंदिर कमिटी में संरक्षक बालेश्वर यादव, सुनील यादव, उपाध्यक्ष चंद्रिका प्र.यादव, उपाध्यक्ष दीपेश अग्रवाल, प्रदीप यादव, डप सचिव उमाशंकर यादव, आलोक कुमार गुड्डू को बनाया गया।

न्यूज फटाफट >>

रामनवमी पर्व पूरे उत्साह के साथ मना

कुडू : प्रखंड क्षेत्र में महा रामनवमी का पर्व पूरे उत्साह एवं भक्ति भाव के साथ मनाया गया। कुडू प्रखंड के सभी हनुमान मंदिरों सहित सभी देवालियों में माता सीता,राम,एवं रामभक्त हनुमान का पूजा सहित सभी देवी देवताओं की पूजन ,आरती पूरे विधि विधान के साथ की गयी।भगवान जी से लोगो ने पूजा-पाठ करके अपने अपने परिवार सहित क्षेत्र की मंगलकामना की मांग की।प्रखंड क्षेत्र के मंदिरों को बड़ा ही आकर्षक ढंग से सजाया गया है।पूरे प्रखंड क्षेत्र के चौक चौराहो ,मंदिरों,अखाड़ो को महावीरी झंडो से पाट दिया गया है,सभी भक्तो के दवारा जय बजरंग बलि, हरे राम,राम जी,जय श्री राम,सीता राम की जय,हर हर महादेव की जय के उदघोष से पूरा क्षेत्र भक्तिमय हो गया। पूरे प्रखंड क्षेत्र में कुडू बस स्टैंड, ओपा, सलगी,बड़की चॉपि, ककर गढ़,लागाई सहित कई जगहो पर कई अखाड़ो,मंदिरों के झंडे सहित लोगो दवारा मेला लगाया जाता है।इस पर्व के साथ ही साथ कई मंदिरों में चैती दुर्गा पूजा के महानवमी में माता गौरी का भी पूजा किया गया।प्रखंड क्षेत्र में महावीरी झंडो, से पटा मंदिर,अखाड़ो को देखते बनता था। कई मंदिरों एवं अखाड़ो में पारंपरिक अस्त्र,शास्त्रो का पूजा पूरे विधि पूर्वक की गयी।अखाड़ो में रामभक्तो दवारा अनेक करतब दिखाए गए।प्रखंड के कुडू थाना परिसर एवं प्रखंड क्षेत्र में स्थित बड़की चॉपि पुलिसफिकेट में जवानो दवारा हनुमान जी का पूजा की गयी। रामनवमी को लेकर सभी अखाड़ो, मेला के पास सहित कई जगहों पर पुलिसबल,सहित कई अधिकारियों,कर्मियों का विधिग्य व्योस्था की गयी थी। कुडू बस स्टैंड के पास लगने वाले मेले में सहित प्रखंड के सभी मेला स्थलों में अखाड़ो से लोग आकर पारंपरिक हथियारों से करतब दिखाए।इस मौके पर प्रखंड के सभी अखाड़ो के लोगो को विभिन्न महावीर समितियों के प्रदधिकारो,एवं विभिन्न राजनेतिक दलो के लोगो के दवारा पुरुरस्कार देकर समानित किया। महावीरी बाजो से पूरा अखाड़ा क्षेत्र गुंजायमान था। इस मौके पर पूरे थाना क्षेत्र में सुरक्षा व्यवस्था का व्यापक प्रबंध की गई थी।इस मौके पर प्रखंड प्रशासन एवं युवा सद्भावना मंच के द्वारा चना,गुड,शर्बत,पानी की व्यवथा की गई थी।इस मौके पर कुडू, प्रखंड क्षेत्र में प्रशासनिक अधिकारी,कर्मो,जनप्रतिनिधियो,विभिन्न राजनीतिक दलो के लोग सहित कई लोग उपस्थित थे।

सलगी पंचायत में निकाली गई भव्य शोभायात्रा

कुडू : श्री राम नवमी के शुभ अवसर पर सलगी पंचायत में भव्य शोभायात्रा निकाली गई।सभी भक्तजन भक्ति -भाव एवं श्री राम के नारों के जयघोष के साथ सलगी के बाजार स्थित श्री राम नवमी मिलन स्थल पर शामिल हुए। इस पावन अवसर पर सलगी पंचायत के खम्हार,मसियातु , लालू टोली, कटई टोली, धौरा, सलगी, छपार टोली महतो टोली रोचो रीझिटॉड नवाडीह से शोभायात्रा के साथ लोग शामिल हुए।आज के शोभायात्रा में लालू टोली के भक्तजनों का सराहनीय उत्साह से लबरंड भक्ति से ओतप्रोत योगदान रहा। मौके पर सलगी पंचायत की मुखिया सुमित्रा कुमारी ने सभी भक्त जनों को संबोधित करते हुए कहा कि रजिस तरह से हमारे पूर्वजों के समय से सभी मिलजुल कर अपना त्योहार मनाते हैं उसी तरह आगे भी मनाएंगे किसी प्रकार का किसी के साथ कोई भेदभाव नहीं करना है और न ही किसी के बहकावे में आना है, अगर कोई बहकावर समाज को तोड़ने की कोशिश करता है तो चाहे कोई भी हो उसे मुहत्तोड जवाब देना है। उन्होंने जय श्रीराम के नारों के साथ अपने वक्तव्य का समापन किया। पंचायत के मुखिया की ओर से जुलूस में शामिल उक्कू प्रदर्शन करने वाले टीम को पुरस्कृत किया गया। जिसमें प्रथम पुरस्कार लालू टोली ,द्वितीय पुरस्कार सलगी, तृतीय पुरस्कार मसियातु, चतुर्थ पुरस्कार कटईटोली , सात्वना पुरस्कार धौरा को दिया गया। इसके अलावा प्रथम पुरस्कार पाने वाले लालू टोली को पंचायत के युवा समाजसेवी अजय उरांव एवं सलगी के संजय जी की ओर से पांच-पांच सौ कुल एक हजार की राशि देकर पुरस्कृत किया गया।

नल जल योजना में भ्रष्टाचार

गुमला :झारखंड नवनिर्माण दल (जेएनडी) द्वारा जलापूर्ति ठीक से नहीं होने और नल जल योजना में फैले भ्रष्टाचार को लेकर घाघरा प्रखंड सहित कई क्षेत्र का दौरा किया गया है। आने वाली गर्मी के पूर्व लोगों को ठीक से पेयजल मिल सके इसके लिए 3 अगस्त 2023 को प्रतिनिधिमंडल द्वारा कार्यपालक अभियंता गुमला से मिलने का कार्यक्रम बनाया गया है। नल जल योजनाओं में फैले भ्रष्टाचार के कारण जलापूर्ति योजना फेल हो रही है और इस मामले पर विभाग गंभीर नहीं होगी तो ऐसी स्थिति में विभाग के उच्चाधिकारियों व गुमला उपायुक्त को पूरे मामले से अवगत कराते हुए आंदोलन छेड़ने की योजना बनाई गई है। विदित हो कि गुमला जिला में छोट-बड़े योजना मिलाकर कई अरबों रुपए की लागत से योजना संचालित है, बावजूद जिलेवासी पेयजल की समस्या से जूझते रहे हैं। विभागीय लापरवाही व मिलीभगत से योजना की राशि को टेकेदारों द्वारा बंदरबांट कर चल रही कमीशन खोरी के कारण जिलेवासी शुद्ध पेयजल से वंचित हैं। प्रतिनिधिमंडल में भाकपा (माले) रेंड स्टार व झारखंड नवनिर्माण दल के पदाधिकारी मुख्य रूप से शामिल रहेंगे।

100 वर्षों से अधिक समय से हो रही है बासन्ती दुर्गा पूजा

कोडरमा। कोडरमा जिले के सभी पूजा स्थलों पर आज रामनवमी की पूजा के मौके पर भक्तों की काफी भीड़ देखी गयी। चेचाई स्थित बासन्ती दुर्गा पूजा स्थल पर काफी संख्या में लोगों ने पूजा अर्चना की। यहां 100 वर्षों से अधिक समय से पूजा हो रही है। इसमें सभी लोग सहयोग करते हैं। तिलैया शहर स्थित मां दुर्गा कोम्पलेक्स में स्थित दुर्गा मंदिर में मुख्य पुजारी जीव कान्त झा की देखरेख में रामनवमी पूजन और हवन कार्यक्रम सम्पन्न कराया गया। मौके पर आरती में काफी लोग शामिल हुए। यहां भोग का वितरण किया गया। कोडरमा बाजार के सहानां स्थित पूजा स्थल पर भी आयोजित पूजन कार्यक्रम में काफी लोग शामिल हुए। यहां लगभग 115 वर्षों से अनवरत बासन्ती दुर्गा पूजा का आयोजन हो रहा है। सभी इलाकों में चहल पहल देखी जा रही है। तिलैया बस्ती राजा गढ़ स्थित पूजा स्थल पर भी काफी लम्बे समय से बासन्ती दुर्गा पूजा का आयोजन किया जा रहा है।

देवी मंदिर जीर्णोद्धार हेतु हुआ भूमि

कुडू : कुडू प्रखंड क्षेत्र के होटवार गांव में देवी मंदिर जीर्णोद्धार हेतु आज भूमि पूजन स्थानीय व्यवसायी सह समाजसेवी उदय कुमार गुप्ता एवं उदयकुमार गुप्ता की धर्मपत्नी आरती देवी के द्वारा की गई। इस मौके पर देवी मंदिर स्थल पर भूमि पूजन पुरोहित अनुप देव पौराणिक के द्वारा करवाई गई। इस मौके पर समाजसेवी सह प्रसिद्ध व्यवसायी उदय कुमार गुप्ता ने कहा की होटवार गांव स्थित देवी मंदिर का निर्माण पूरा हो चुका था जिसका जीर्णोद्धार अच्छी तरह से करवाया जाएगा। साथ ही कहा कि स्थानीय जो भी लोग इस मंदिर निर्माण में अपना सहयोग देना चाहते हैं सहयोग दे सकते हैं।शेष सभी खर्च समाजसेवी उदय कुमार गुप्ता के द्वारा इस मंदिर के जीर्णोद्धार में किया जाएगा। इस मौके पर ग्रामीणों ने समाजसेवी सह प्रसिद्ध व्यवसायी उदय कुमार गुप्ता के द्वारा करवाए जा रहे मंदिर जीर्णोद्धार कार्य की प्रशंसा की।

हेना तिवारी के अध्यक्षता में की गई बैठक

कुडू : प्रखंड अंतर्गत हेल्थ एन्ड वेलनेस सेंटर बड़की चॉपि में बड़की चॉपि पंचायत की उप मुखिया हेना तिवारी की अध्यक्षता में बैठक की गई।लोहरदगा जिले में एसीएफ अभियान 24 मार्च 2023 से चलाना के सहा के लिए, जो 13 अप्रैल 2023 को समाप्त होगा। इस अभियान के सफलतापूर्वक संचालन को लेकर कुडू प्रखंड अंतर्गत हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर बड़की चापी में उप मुखिया,सीएचओ, वार्ड सदस्य, सहिया, सहैया साथी, के साथ एक बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान पीरामल स्वास्थ्य के जिला कार्यक्रम पदाधिकारी सुधीर कुमार राय ने बताया कि टीबी एक संक्रामक बिमारी है जिसे जड़ से खत्म करने के लिए सभी सामाजिक संगठन, पंचायती राज सदस्य, महिला मंडल एवं सामुदाय के लोगों को काफी बड़ चढ़कर हिस्सा लेना होगा। उन्होंने बताया कि इस अभियान के तहत सहिया एवं स्वास्थ्य कर्मी घर घर जाकर छिपे टीबी मरीजों की पहचान करेंगे।

न्यूज फटाफट

आईपीएल

चेन्नई सुपर किंग्स ने साफ कर दिया है कि

महेन्द्र सिंह धोनी गुजरात के खिलाफ पहला मैच खेलेंगे

कौन हैं दुनिया के टॉप-3 फील्डर? जोन्टी रोड्स ने लिया सिर्फ एक क्रिकेटर का नाम



नई दिल्ली: साउथ अफ्रीका के जोन्टी रोड्स को अपने वक्त पर शानदार बॉलिंग कोच के रूप में जाना जाता है। आईपीएल 2023 में रोड्स लखनऊ सुपर जायंट्स के फील्डिंग कोच हैं। मौजूदा वक्त में बहुत से खिलाड़ी इस वक्त शानदार बैटिंग, बॉलिंग के साथ-साथ फील्डिंग भी कर रहे हैं लेकिन जोन्टी रोड्स की मानें तो इस दौर में केवल एक ही ऐसा खिलाड़ी है जो उनकी नजर में फील्डिंग में शानदार है। यह खिलाड़ी उनकी अपनी फ्रेंचाइजी से नहीं बल्कि चेन्नई सुपर किंग्स से है। जी हाँ, हम बात कर रहे हैं रवींद्र जडेजा की। टाइम्स ऑफ इंडिया से बातचीत के दौरान जोन्टी रोड्स से मौजूदा दौर के तीन सर्वश्रेष्ठ फील्डर का नाम बताने के लिए कहा गया था। उन्होंने कहा कि तीन नहीं बल्कि एक ही क्रिकेटर इस दौर में सर्वश्रेष्ठ है और उसका नाम रवींद्र जडेजा है। टी20 क्रिकेट में खासतौर पर एक अच्छे फील्डर की जरूरत काफी अधिक होती है।

घुटने में चोट लगने के बाद संशय था, चेन्नई के सीईओ बोले- महेन्द्र सिंह धोनी पूरी तरह फिट

अहमदाबाद: चेन्नई सुपर किंग्स ने साफ कर दिया है कि महेन्द्र सिंह धोनी शुक्रवार को आईपीएल का पहला मैच खेलेंगे। धोनी के खेलने पर संशय इसलिए उठ रहा था, क्योंकि वो प्रैक्टिस के दौरान चोटिल हो गए थे। भास्कर को सूत्रों ने बताया कि प्रैक्टिस सेशन के दौरान धोनी को बाएं घुटने में चोट लग गई थी। इसके बाद वे प्रैक्टिस सेशन में भी काफी बाद में बैटिंग करने के लिए आए थे। कुछ रिपोर्ट्स में दावा किया गया कि धोनी ने प्रैक्टिस सेशन में हिस्सा ही नहीं लिया। जब सीएसके के, सीईओ काशी विश्वनाथन से मीडिया ने मैच से एक दिन पहले गुरुवार को सवाल किया तो उन्होंने कहा- जहां तक



मुझे पता है, हमारे कप्तान फिट हैं, 100 फीसदी खेलेंगे। इसके अलावा किसी और डेवलपमेंट की जानकारी मुझे नहीं है। आईपीएल के 16वें सीजन का आगाज आज से होने जा रहा है। पहला मैच गुजरात जायंट्स और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच शाम 7:30 बजे से अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी

स्टेडियम में खेला जाएगा। युवा पेंसर चौधरी पहले ही आईपीएल से बाहर हो चुके साएसके के युवा तेज गेंदबाज मुकेश चौधरी चोट के चलते पहले ही आईपीएल से बाहर हो चुके हैं। मुकेश को पीठ में चोट आई है। मुकेश भी गुजरात से मुकाबले के एक दिन पहले चोटिल हुए हैं।

इंडिया अंडर 19 के प्लेयर आकाश सिंह उनकी जगह लेंगे। आकाश ने 2020 अंडर 19 वर्ल्ड कप में बेहतरीन प्रदर्शन किया था। उन्होंने 6 मैचों में 7 विकेट लिए थे। धोनी का आखिरी आईपीएल हो सकता है धोनी का यह आखिरी आईपीएल

हो सकता है। पिछले सीजन में एक मैच के दौरान जब उनसे पूछा गया कि क्या वे संन्यास लेने वाले हैं। तो धोनी ने इसके जवाब में कहा था कि मैं जब भी संन्यास लूंगा तो अपने घरेलू फैंस के बीच लूंगा। इस बार आईपीएल लीग चरण का आखिरी मैच अपने होम ग्राउंड पर 14 मई को खेलेगी। टीम ने 7 मई 2019 को अपने घर में आखिरी मुकाबला खेला था। ऐसे में क्यास लगाए जा रहे हैं कि धोनी उस मुकाबले के बाद संन्यास का ऐलान कर सकते हैं, हालांकि इस पर कोई अधिकृत बयान नहीं आया है। धोनी ने 15 अगस्त 2020 को इंटरनेशनल क्रिकेट से संन्यास की घोषणा की थी। उन्होंने अपना आखिरी इंटरनेशनल मैच 2019 में वनडे वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल में खेला था।

खेल जगत अपडेट्स

हॉकी में इजराइल की ऐतिहासिक जीत येरुशलम: इजराइल ने



आइस हॉकी महिला विश्व चैम्पियनशिप के डिवीजन तीन ग्रुप बी के एक मुकाबले में गुरुवार शाम बोस्निया हर्जोगोविना के खिलाफ 4-1 से ऐतिहासिक जीत दर्ज की। इजराइल की महिला टीम के लिए यह पहली विश्व चैम्पियनशिप जीत थी। टीम पिछले साल ही अंतरराष्ट्रीय क्षेत्र में शामिल हुई थी। इजराइल ने तीन-टीम ग्रुप में 1-3 जीत-हार के रिकॉर्ड के साथ अपना अभियान पूरा किया, जबकि बोस्निया दुर्नामेट में 1-2 से आगे है। बोस्निया का मुकाबला शुक्रवार को दुर्नामेट में 3-0 के रिकॉर्ड के साथ ग्रुप ए में अत्यंत साबिया से होगा। इस बार ये टीम जीतेगी आईपीएल, जैक कैलिस ने की बड़ी भविष्यवाणी नई दिल्ली आईपीएल 2023: दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज ऑलराउंडर जैक कैलिस ने गुरुवार को बताया कि इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2023 की टॉफी किसके साथ जाएगी नई दिल्ली: आईपीएल की शुरुआत शुक्रवार से होगी। दुनिया की सबसे बड़ी क्रिकेट लीग का आगाज चेन्नई सुपर किंग्स और गुजरात टाइटंस के बीच मुकाबले से होगा। आईपीएल के नए सीजन से पहले कई दिग्गज अपनी भविष्यवाणियों के साथ आए हैं। दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज ऑलराउंडर जैक कैलिस ने गुरुवार को बताया कि इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2023 की टॉफी किसके साथ जाएगी। जैक कैलिस ने स्टार स्पॉट्स पर कहा- यह भविष्यवाणी करना हमेशा मुश्किल होता है कि कौन सी टीम आईपीएल प्लेऑफ में जा रही है क्योंकि टीम इतनी समान रूप से मेल खाती हैं, लेकिन मुझे इस साल लग रहा है कि यह मुंबई इंडियंस और दिल्ली कैपिटल्स के बीच होने जा रहा है, जिसमें दिल्ली कैपिटल्स कप लेने जा रही हैं।

रोहित शर्मा को लेकर फैनस में ये कैसी बेचैनी ?



टिवटर पर रोहित शर्मा कहा है ट्रेंड करने लगा
अफवाहों का बाजार अचानक से गर्म हो गया है
रोहित शर्मा की तबीयत ठीक नहीं थी

रोहित शर्मा कहा है ट्रेंड करने लगा। आईपीएल के सबसे सफल कप्तान हिटमैन की कपड़े इवेंट में गैर-मौजूदगी के बाद इस तरह की अफवाहों का बाजार अचानक से गर्म हो गया है। टाइम्स ऑफ इंडिया की खबर के मुताबिक रोहित शर्मा की तबीयत ठीक नहीं थी। यही वजह है कि आईपीएल से पहले आयोजित किए गए कप्तानों के इवेंट में मुंबई इंडियंस के कप्तान नहीं पहुंच सके। दरअसल, आईपीएल की शुरुआत होने से एक दिन पहले बीसीसीआई की तरफ से एक विशेष फोटो सेशन का आयोजन अहमदाबाद में किया गया था। अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में ही आईपीएल की ओपनिंग सेरेमनी होनी है। इसी ग्राउंड में दुर्नामेट का पहला मैच गुजरात टाइटंस और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच खेला जाएगा।

31 मार्च से आईपीएल के 16वें सीजन का आगाज, जानिए नए नियमों से कितनी बदली है यह लीग



नई दिल्ली: आईपीएल 2023: आईपीएल का 16वां सीजन 31 मार्च से शुरू हो रहा है। इस बार यहां दो नियमों में बदलाव हुआ है और एक नया नियम जोड़ा गया है। इन तीन नियमों से यह लीग काफी कुछ बदली हुई नजर आने वाली है। आईपीएल का नया नियम: आईपीएल 2023 का आगाज आज (31 मार्च) से हो रहा है। शाम 7.30 बजे अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में चेन्नई सुपर किंग्स और गुजरात टाइटंस आमने-सामने होंगे। इस मुकाबले में क्रिकेट फैंस को कुछ नई चीजें देखने को मिलेंगी। दरअसल, इस

बार कदम में कुछ नियमों के चलते काफी कुछ बदला हुआ नजर आने वाला है। इस सीजन में कप्तान द्वारा प्लेइंग-11 शेयर करने की टाइमिंग और डीआरएस जैसे दो नियमों में बड़ा बदलाव हुआ है। साथ ही इम्पैक्ट प्लेयर जैसा नया नियम भी लागू हुआ है। इन तीन नियमों के चलते आईपीएल इस बार और रोचक हो सकता है। 1. टॉस के बाद शेयर कर सकेंगे प्लेइंग-11 क्रिकेट में अब तक हमेशा से ऐसा होता आया है कि टीमों को टॉस से पहले ही अपनी-अपनी प्लेइंग-11 बतानी होती थी लेकिन इस बार आईपीएल में दोनों टीमों के कप्तान और टीम प्रबंधन के पास एक नया

विकल्प होगा। टीमों अब टॉस के बाद प्लेइंग-11 चुन सकेंगी। दोनों टीमों के कप्तान के पास दो लिस्ट रहेंगी। एक लिस्ट में पहले गेंदबाजी करने की स्थिति में प्लेइंग-11 के नाम होंगे और दूसरी लिस्ट में पहले बल्लेबाजी करने की स्थिति में प्लेइंग-11 के नाम होंगे। इन दोनों लिस्ट में 5-5 सविस्टट्यूट के नाम भी होंगे, जिनमें से किसी एक को बतौर इम्पैक्ट प्लेयर यूज किया जा सकेगा। 2. डीआरएस का दायरा बढ़ा क्रिकेट में अब तक केवल आउट या नॉट आउट के फैसलों पर डीआरएस लिया जाता था। आईपीएल 2023 में टीमों अंपायर द्वारा वाइड और नो बॉल से जुड़े फैसलों पर भी डीआरएस ले सकेंगी। पिछले सीजन में दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान ऋषभ पंत ने अंपायर द्वारा नो-बॉल नहीं दिए जाने पर अपने बल्लेबाज को मैदान से वापस बुलाने तक का इशारा कर दिया था। यानी इस बार इस तरह के विवाद नहीं होंगे

क्योंकि कप्तान डीआरएस के द्वारा अंपायर के ऐसे फैसलों को चुनौती दे सकेंगे। इससे मुकाबलों में भी रोचकता आएगी हालांकि टीमों को प्रति पारी मिलने वाले डीआरएस की संख्या में कोई इजाफा नहीं हुआ है। यानी उपलब्ध डीआरएस से ही टीमों को वाइड और नो-बॉल से जुड़े फैसलों पर ऊपर लेना होगा। 3. इम्पैक्ट प्लेयर का नियम क्रिकेट जगत के लिए यह नया नियम है। हालांकि आईपीएल पिछले साल घरेलू क्रिकेट में इस नियम को लागू कर चुका है। बीसीसीआई में यह पहली बार लागू होगा। इस नियम के तहत टीमों बीच मैच में अपने किसी एक खिलाड़ी को अन्य खिलाड़ी से रिप्लेस कर सकती है। एक मैच में एक टीम को एक ही इम्पैक्ट प्लेयर लाने की छूट होगी। टॉस के वक्त कप्तान प्लेइंग-11 के साथ पांच सविस्टट्यूट खिलाड़ियों के नाम देगे और इन्हीं में से एक खिलाड़ी को बतौर इम्पैक्ट प्लेयर यूज किया जा सकेगा।

शाहरुख खान के साथ 'काँफी विद करण 8' की शुरुआत करेंगे करण जौहर !



मुंबई: बॉलीवुड फिल्मकार करण जौहर, शाहरुख खान के साथ 'काँफी विद करण 8' की शुरुआत कर सकते हैं। करण जौहर ने अपने टॉक शो 'काँफी विद करण' में बतौर होस्ट काफी पॉपुलैरिटी बटोरी है। चर्चा है कि करण 'काँफी विद करण' का अगला सीजन लेकर आ रहे हैं। 'काँफी विद करण 8' को लेकर

कहा जा रहा है कि यह शो इसी साल के अगस्त या सितंबर महीने में स्ट्रीम हो सकता है। पिछले सीजन में कई नामी चेहरे शो में नजर आए थे, लेकिन इसमें शाहरुख खान नजर नहीं आए। लेकिन इस बार के गेस्ट लिस्ट में शाहरुख खान का नाम भी शामिल है। बताया जा रहा है कि इस टॉक शो में इस बार बॉलीवुड से लेकर कई साउथ

सितारों की भी एंट्री देखी जा सकती है। बताया जा रहा है कि इस शो की शुरुआत शाहरुख खान से ही होगी। इसमें वह अपनी सुपरहिट फिल्म 'पठान' के बारे में बात करेंगे। कहा जा रहा है कि इस शो में साउथ फिल्म इंडस्ट्री के फेमस स्टार्स यश, अल्लु अर्जुन और ऋषभ शेट्टी को उनकी पत्नियों के साथ आमंत्रित किया जाएगा।

'किसी का भाई किसी की जान' का नया गाना रिलीज 'बटुकामा'



मुंबई: साउथ इंडियन स्टार और फील वाले इस गाने में आपको पूजा हेगड़े देखने को मिलेंगे गाने के वीडियो में पूजा अपने परिवार के साथ देवी की पूजा कर रही हैं। उनके साथ साउथ सुपरस्टार वेंकटेश दग्गुबाती और बॉलीवुड एक्ट्रेस भूमिका चावला हैं।

सलमान खान की फिल्म 'किसी का भाई किसी की जान' को देखने के लिए फैंस बेकरार हैं। फिल्म के मेकर्स ये बात जानते हैं, तभी इसके गानों को रिलीज कर फैंस की बेसव्री को और बढ़ा रहे हैं। अब इस फिल्म का नया गाना रिलीज हो गया है। गाने का नाम है 'बटुकामा'।

अजय देवगन की फिल्म 'मैदान' का टीजर रिलीज

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन को आने वाली फिल्म मैदान का टीजर रिलीज हो गया है। अजय देवगन की फिल्म 'मैदान' का टीजर रिलीज कर दिया गया है। मैदान का टीजर सिनेमाघरों में भोला के साथ ही रिलीज किया गया है, जिसमें अजय फुटबाल गेम के गोल्डन पीरियड की कहानी को दर्शाते हुए नजर आ रहे हैं। 'मैदान' के 1 मिनट और 31 सेकेंड के टीजर की शुरुआत होती है, हेल्संकी ओलंपिक

मैदान से, जिसमें भारतीय प्लेयर भरी बारिश में फुटबॉल मैच खेलते हुए नजर आ रहे हैं। इस ओलंपिक मैच में उनकी भिड़ंत यूगोस्लावियन्स के प्लेयर से होती है। टीजर में भारतीय खिलाड़ी बिना जूतों के भारी बारिश में मैच खेलते हुए नजर आ रहे हैं। टीजर में 1952 से लेकर 1962 तक के उस गोल्डन पीरियड को दर्शाया गया है, जब भारतीय फुटबॉल खिलाड़ियों का गोल्डन पीरियड था। जहां वह घनाघन गोल मारते हुए नजर आ रहे हैं।

'आदिपुरुष' का पोस्टर देख टूट गया प्रभास के फैनस का दिल



नई दिल्ली: राम नवमी के मौके पर प्रभास की फिल्म आदिपुरुष का पोस्टर रिलीज कर दिया गया है। इस पोस्टर को रिलीज करने की लंबे समय से तैयारी चल रही थी। लेकिन फैनस को यह पोस्टर रास नहीं आया है और खासकर प्रभास के फैनस तो इस पोस्टर को देखकर काफी निराश हुए हैं। फिल्म में राम का किरदार प्रभास

निभा रहे हैं जबकि सीता के रोल में कृति सेनन, लक्ष्मण सनी सिंह, रावण के किरदार में सैफ अली खान, हनुमान देवदत्ता नागे और इंद्रजीत वत्सल सेठ बने हैं। फिल्म को ओम राउत ने डायरेक्ट किया है। फिल्म रामायण पर आधारित है और 16 जून को रिलीज होने जा रही है। लेकिन ऐसा लगता है कि फिल्म का पोस्टर फैनस को पसंद नहीं आया

है। फैनस पोस्टर में कई खामियां निकाल रहे हैं और इसे एआई से तैयार किया हुआ बना रहे हैं। एक फैन ने तो प्रभास से गुहार लगाई है कि सर इस फिल्म को रिलीज मत करो। प्रभास के एक फैन ने लिखा है, प्रभास के बाहुबली लुक को लंबे बाल के साथ भगवान राम के लुक की कल्पना करो यह कमाल का होता है।

बजट टैक्स से 284.53 करोड़ जुटाने का लक्ष्य

नगर निगम ने पेश किया 2801 करोड़ का बजट

राष्ट्रीय खबर

रांची: शुक्रवार को रांची नगर निगम परिषद की बैठक में वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए 2801 करोड़ रुपये का बजट पारित किया गया। वित्तीय वर्ष 2022-23 में 2757 करोड़ रुपये का बजट पारित किया गया था। मेयर डॉ. आशा लकड़ा ने बताया कि वित्तीय वर्ष 2023-24 में रांची नगर निगम में विभिन्न मदों से 284.53 करोड़ रुपये आय का लक्ष्य रखा गया है। कर से 108.23 करोड़, निगम संपत्ति से किराया/शुल्क एवं उपयोगिता कर से 106.56 करोड़, बिक्री एवं किराया से 3.06 करोड़, राजस्व अनुदान एवं अंशदान से 50.75 करोड़, बैंक एवं इन्वेस्टमेंट से ब्याज 4.63 करोड़, निबंधन शुल्क या इसके क्षतिपूर्ति के लिए सरकारी सहायता से 6.06 करोड़ व अन्य मद से प्राप्तियों का लक्ष्य 4.63 करोड़ रुपये रखा गया है।



उन्होंने यह भी बताया कि वित्तीय वर्ष 2023-24 में शहरी विकास के लिए विभिन्न योजनाओं के तहत केंद्र व राज्य सरकार से कुल 1662.72 करोड़ रुपये प्राप्त होने व इसके विरुद्ध 1660.21 करोड़ खर्च करने का लक्ष्य रखा गया है। मेयर ने बताया कि राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत शहरी गरीबों के विकास व उन्हें

आत्मनिर्भर बनाने के लिए केंद्र प्रायोजित योजना के तहत व्यक्तिगत ऋण, समूह ऋण, कौशल विकास/प्रशिक्षण कार्यक्रम व शहरी गरीबों को संगठित करने के लिए सामुदायिक संरचना का निर्माण करना है। वित्तीय वर्ष 2023-24 में इस योजना के लिए बजट में 92.61 करोड़ का प्रावधान किया गया है। साथ ही

निगम के आय में वृद्धि के लिए वीओएनडी के माध्यम से 200 करोड़ रुपये प्राप्त करने का उद्देश्य है। वित्तीय वर्ष 2023-24 में शहरी गरीबों के विकास के लिए नगर निगम के अपने स्रोतों से अनुमानित आय का 25 प्रतिशत राशि अर्थात् 57.29 करोड़ रुपये खर्च किया जाना है। इस राशि से

जिन मोहल्लों में विकास कार्य होगा, उसके लिए समेकित योजना तैयार की जाएगी। रांची नगर निगम का प्रयास होगा कि उन मोहल्लों में इलेक्ट्रिक पोलों पर एलईडी लैंप लगाए जाएं। नाली, पथ, शिक्षा व्यवस्था, जलापूर्ति, सामुदायिक भवन व सार्वजनिक शौचालय का निर्माण हो। इसके अलावा बजट में नाली निर्माण के लिए 74.11 करोड़, पथ निर्माण के लिए 149.67 करोड़ व 15वें वित्त आयोग से ली जाने वाली योजनाओं के लिए 110 करोड़ रुपये का प्रवधान किया गया है। 15वें वित्त आयोग से 110 करोड़ रुपये प्राप्त होने की संभावना है। इस राशि से ठोस अपशिष्ट के प्रबंधन व शहरी जलापूर्ति के लिए विभिन्न योजनाएं ली जाएंगी। साथ ही फॉगिंग मशीन क्रय करने के लिए बजट में 2.59 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है।

तीन साल बाद आज से सरकारी कार्यालयों में बायोमेट्रिक हाजिरी होगी शुरू



राष्ट्रीय खबर

रांची: तीन साल के लंबे समय के बाद, 1 अप्रैल से झारखंड सचिवालय सहित सभी सरकारी कार्यालयों फिर से बायोमेट्रिक हाजिरी शुरू होगी। कार्यालयों में इसको लेकर सभी को पत्र लिख कर निर्देश दिया है। बता दें कि कोरोना वायरस के चलते 11.3.2020 की तिथि से एहतियातन बायोमेट्रिक प्रणाली में ऑनलाइन उपस्थिति दर्ज करने की व्यवस्था को अस्थाई तौर पर अगले आदेश तक के लिए स्थगित कर दिया गया था। इस अवधि में सभी सरकारी कर्मियों द्वारा पूर्व की व्यवस्था के तहत उपस्थिति पंजी में मैनुअल उपस्थिति दर्ज किया जाना अनिवार्य किया गया है। 10

फरवरी 2023 को स्वास्थ्य विभाग झारखंड रांची के द्वारा राज में कोविड-19 का संक्रमण नगण्य होने के संबंधित रिपोर्ट देने के बाद बायोमेट्रिक उपस्थिति प्रणाली में ऑनलाइन उपस्थिति दर्ज करने की निर्धारित प्रक्रिया प्रारंभ करने का मंतव्य दिया गया है। सरकार ने सम्यक विचार करने के बाद आधार आधारित बायोमेट्रिक उपस्थिति प्रणाली 1 अप्रैल से फिर से प्रारंभ करने का फैसला लिया है। विगत कुछ दिनों से देशभर में कोरोना के मामले फिर से सामने आने लगे। 3000 से अधिक मामले सामने आए। झारखंड में भी कुछ कोरोना के केस सामने आया। ऐसे में कर्मचारी अभी भी सशर्कित है।

तौकीर उर्फ रिंकु बरी, पुलिस के गवाह साबित नहीं कर पाये आरोप



रांची: राजू धानुका हत्याकांड में रांची सिविल कोर्ट ने अपना फैसला सुना दिया है। सभी पक्षों को सुनने के बाद कोर्ट ने इस मामले के आरोपी तौकीर उर्फ रिंकु को साक्ष्य के अभाव में बरी कर दिया। रांची के व्यवसायी राजू धानुका की हत्या का मामला काफी चर्चित रहा था। इस संबंध में कोतवाली थाने में कांड संख्या 199/2009 दर्ज की गई थी। तौकीर उर्फ रिंकु पर यह आरोप लगा था कि उसने ही राजू धानुका की हत्या की है। पुलिस के द्वारा इस मामले में कुल पांच गवाह प्रस्तुत किए गए थे, लेकिन ये सारे गवाह ये साबित नहीं कर पाए कि तौकीर ने ही राजू की हत्या की है। आरोपी तौकीर उर्फ रिंकु की ओर से रांची सिविल कोर्ट के अधिवक्ता सुजय दयाल ने पक्ष रखा।

ममता देवी और राजीव जायसवाल की जमानत पर हाइकोर्ट में पांच को सुनवाई



राष्ट्रीय खबर

रांची: गोला गोलोकांड के एक मामले में पिछले साल रामगढ़ की पूर्व विधायक ममता देवी और राजीव जायसवाल को मिली 5 साल की सजा को चुनौती देने वाली क्रिमिनल अपील की सुनवाई झारखंड हाईकोर्ट में हुई। इसी क्रम में दोनों सजाया?ता की ओर से अदालत से लगाई गई जमानत की गुहार पर भी सुनवाई हुई, मामले में कोर्ट ने ममता देवी एवं राजीव जायसवाल के अधिवक्ता का पक्ष सुनने के बाद राज्य सरकार को जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है। मामले की अगली सुनवाई 5 अप्रैल को होगी। हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति नवनीत कुमार को कोर्ट ने मामले की सुनवाई की। सरकार की ओर

से अधिवक्ता मनोज कुमार एवं भोलानाथ ओझा ने पैरवी की ममता देवी की ओर से अधिवक्ता ए के साहनी, राजीव जायसवाल की ओर से अधिवक्ता ए के कश्यप ने पैरवी की। इस मामले में 13 दिसंबर 2022 को ममता देवी और राजीव जायसवाल को 5 साल की सजा मिली थी। सजा को चुनौती देते हुए ममता देवी और राजीव जायसवाल की ओर से हाईकोर्ट में अपील दाखिल की गई है साथ ही जमानत की गुहार भी लगाई गई है। दरअसल, 13 दिसंबर 2022 को हजारीबाग जिला जज चतुर्थ कुमार पवन की अदालत ने ममता देवी एवं अन्य को 5 साल की सजा सुनाई थी और उसपर 10 हजार का जुर्माना भी लगाया गया था। 8 दिसंबर को विधायक ममता देवी दोषी करार दिये जाने के बाद पुलिस हिरासत में ले लिया गया था। एमपी एमएलए की विशेष कोर्ट ने 307, आर्म्स एक्ट सहित आधा दर्जन धाराओं में ममता देवी समेत 13 आरोपियों को दोषी करार दिया था, जिसके बाद इन्हें जेपी कारा भेज दिया गया था।

सरकार बनने के बाद हुए 15 फर्जी मुकदमे : दुल्लू

राष्ट्रीय खबर

रांची: बाघमारा विधायक दुल्लू महतो के निर्वाचन को चुनौती देनेवाली जलेश्वर महतो की चुनाव याचिका की सुनवाई शुक्रवार को झारखंड हाइकोर्ट में हुई। मामले में विधायक दुल्लू महतो की गवाही हुई। जलेश्वर महतो की ओर से गवाह संख्या 1 शत्रुघ्न महतो को फिर से गवाही करने के लिए आवेदन दिया गया। इस पर दुल्लू महतो की ओर से जवाब के लिए समय मांगा गया है।

कोर्ट ने मामले की सुनवाई 28 अप्रैल निर्धारित की है। दुल्लू महतो की ओर से गवाही में बताया गया कि उक्त विधानसभा चुनाव के दौरान बाघमारा विधानसभा क्षेत्र में मतदान व मतगणना विधि सम्मत हुआ था। बूथ संख्या 266 का ईवीएम मशीन खराब था, चुनाव आयोग के अधिकारियों के दिशा निर्देश के आलोक में उस ईवीएम मशीन की कार्रवाई नहीं हुई थी। उनकी ओर से कोर्ट में यह भी बताया गया कि नई सरकार

बनने के बाद उनके खिलाफ 15 फर्जी मुकदमे दर्ज किए गए हैं। हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति अनिल कुमार चौधरी की कोर्ट में सुनवाई हुई। दुल्लू महतो की ओर से अधिवक्ता इंद्रजीत सिन्हा, अजय शाह, विभास कुमार सिन्हा ने पैरवी की। वहीं जलेश्वर महतो की ओर से अधिवक्ता अरविंद कुमार लाल ने पैरवी की। बता दें कि जलेश्वर महतो ने दुल्लू महतो के निर्वाचन को रद्द करने का आग्रह किया है।

नया हाइकोर्ट भवन 30 अप्रैल तक हस्तांतरित होगा : राज्य सरकार

राष्ट्रीय खबर

रांची: धुर्वा स्थित निर्माणाधीन झारखंड हाई कोर्ट के भवन निर्माण एवं उसमें वकीलों के लिए उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं को लेकर एडवोकेट एसोसिएशन की जनहित याचिका की सुनवाई शुक्रवार को झारखंड हाई कोर्ट में हुई। मामले में हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ को राज्य सरकार की ओर से बताया गया कि हाईकोर्ट का नया

भवन हाईकोर्ट को 30 अप्रैल को हस्तांतरित कर दिया जाएगा। कोर्ट ने मामले की अगली सुनवाई 4 मई निर्धारित की है। सुनवाई के दौरान भवन निर्माण सचिव कोर्ट में सशरीर उपस्थित थे। सरकार की ओर से कोर्ट की अंडरटेकिंग देकर बताया गया कि 30 अप्रैल तक हाईकोर्ट का धुर्वा स्थित निर्माणाधीन भवन का निर्माण कार्य पूरा कर लिया जाएगा और हाईकोर्ट को हेंडओवर कर दिया जाएगा।

इडी के रांची जोन में छह अतिरिक्त अधिकारी होंगे तैनात

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड में घोटालों की जांच में तेजी लाने के लिए इडी रांची जोन में नौ पाँच बढ़ाने का फैसला लिया गया है। उपलब्ध जानकारी के मुताबिक इडी के रांची जोन में छह अतिरिक्त अधिकारियों की तैनाती की जाएगी। इस समय इडी के रांची जोन में संयुक्त निदेशक कपिल राज हैं, जो दिल्ली शराब घोटाला, बंगाल में मवेशी और कोयले की तस्करी जैसे कई बड़े भ्रष्टाचार के मामलों की निगरानी कर रहे हैं। इनके अलावा कई अन्य अधिकारी भी रांची क्षेत्र के प्रमुख हैं। रांची जोन में दो उप निदेशक खितेश गुप्ता और ऋषिकेश पांडे के अलावा कुछ सहायक निदेशक और जांचकर्ता हैं, जो कई मामलों की जांच कर रहे हैं। पिछले कुछ सालों में रांची जोन में भ्रष्टाचार के कई मामले सामने आए हैं। जिसमें शीर्ष राजनेताओं और नौकरशाहों से जुड़े कई मामले हैं। इसमें खूटी जिला मनरेगा घोटाला भी शामिल है। जहाँ एजेंसी ने निर्वाचित आईएस अधिकारी पूजा सिंघल को गिरफ्तार किया और चार्जशीट किया। 1000 करोड़ रुपये का पत्थर खनन घोटाला एक और बड़ा घोटाला है। जहाँ इडी ने झारखंडके सीएम हेमंत सोरेन के विधायक प्रतिनिधि पंकज मिश्रा, दलाल प्रेम प्रकाश और एक



कुख्यात अपराधी बच्चू यादव को चार्जशीट किया था। इस मामले में एक अन्य अपराधी दाहू यादव और उसका भाई सुनील यादव फरार हैं और इनकी गिरफ्तारी एजेंसी के लिए सिरदर्द बना हुआ है। इस मामले में इडी ने झारखंड के मुख्यमंत्री और उनके मीडिया सलाहकार अभिषेक प्रसाद से भी पूछताछ की थी। चार्जशीट में इडी ने मुख्यमंत्री के बारे में कुछ खुलासा किए हैं। यह सबसे जटिल मामलों में से एक है, जिसमें बहुत सी प्राथमिकी शामिल हैं, जिन्हें इडी ने मुख्य मामले में टैग किया है। इसमें पीएमएलए कोर्ट से लेकर सुप्रीम कोर्ट तक राज्य सरकार/निजी व्यक्तियों और इडी के बीच एक दिलचस्प अदालती लड़ाई देखी जा रही है। इडी ने 23 फरवरी को झारखंड सरकार के मुख्य अभियंता वीरेंद्र राम को 100 करोड़ रुपये से अधिक के भ्रष्टाचार के मामले में गिरफ्तार किया था। कई राजनेता और नौकरशाह एजेंसी की जांच के दायरे में हैं। इडी को 60 दिन में चार्जशीट फाइल करनी है। इडी

कोलकाता के व्यवसायी अमित अग्रवाल और झारखंड हाईकोर्ट के अधिवक्ता राजीव कुमार से जुड़े जनहित याचिका के मामलों में भी नकदी की जांच कर रहा है। झारखंड कांग्रेस विधायकों के कैशकांड की भी जांच चल रही है, जिसमें इडी ने कांग्रेस के चार विधायकों से पूछताछ की थी। हालांकि झारखंड हाईकोर्ट ने झारखंड पुलिस द्वारा दर्ज ज़ीरो एफआईआर को रद्द कर दिया, जो इडी की जांच का मुख्य आधार था। लेकिन एजेंसी इसी तरह के आरोपों वाली एक अन्य प्राथमिकी की भी जांच कर रही है। पिछले साल इडी ने विशाल चौधरी, निशित केशरी के सहित अन्य कई सत्ता दलालों और पैरवी करने वालों के खिलाफ सिलसिलेवार छापे मारे थे। एक मामले में विशाल चौधरी के कब्जे से कई आपत्तिजनक दस्तावेज और साक्ष्य बरामद किए गए, जो आईएस राजीव अरुण एक्का से निकटता से जुड़े हुए हैं। हाल ही में इडी ने राजीव अरुण एक्का से दो बार पूछताछ की थी।

महावीर जयंती पर होगा अहिंसा रन

रांची: महावीर जयंती के अवसर पर 2 अप्रैल को अहिंसा रन का आयोजन किया जायेगा। अहिंसा रन मोरहाबादी से शुरू होकर कांके होते हुए वापस मोरहाबादी में आकर खत्म होगा। इसके जरिये विश्व शांति और अहिंसा का संदेश दिया जायेगा। अहिंसा रन में जो दूरी हिस्सा लेना चाहते हैं वो वेबसाइट रजिस्ट्रेशन करा सकते हैं। अहिंसा रन के तीन चरण होंगे। जिनमें सबसे कम 3 किमी, 5 किमी और 10 किमी है। जैन इंटरनेशनल ट्रेड आगेर्नाइजेशन (जीतो) महिला शाखा और संपूर्ण द्वारतवर्ष के 65 चैप्टर्स द्वारा अहिंसा रन आयोजित किया जा रहा है। इस आयोजन को सफल बनाने के लिए रांची जीतो महिला शाखा, जीतो मेन और जीतो यूथ बढ़-चढ़ कर हिस्सा ले रहे हैं।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

दिल्ली

तेलंगना

हिमाचल प्रदेश

जम्मू-कश्मीर

गुवाहाटी

आंध्रप्रदेश

चंडीगढ़

बिहार

झारखंड

नौ कदम और

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com

http://rashtriyakhbar.com/epaper

e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com

web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar

Rashtriyakhbar LIVE

jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.

0651-2244505

0651-2244605

पड़ताल ईडी जांच में करोड़ों की अनियमितता सामने आयी है

ईडी जांच के दायरे में आ सकते हैं पेयजल विभाग के इंजीनियर और ठेकेदार

राष्ट्रीय खबर

रांची: ग्रामीण विकास विभाग के चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम के बाद अब ईडी जांच के दायरे में पेयजल विभाग के इंजीनियर और ठेकेदार आ सकते हैं। प्रारंभिक जांच में शिकायतों के सही पाये जाने पर ईडी ने पश्चिम सिंहभूम और धनबाद जिलों में पेयजल विभाग एवं स्वच्छता विभाग के 250 करोड़ से अधिक की हेराफेरी की जांच शुरू कर दिया है। जल्द ही जिम्मेवार इंजीनियर और ठेकेदार को समन जारी किया जा सकता है। इंजीनियर इन चीफ सेवानिवृत्त श्वेताभ कुमार के कार्यकाल में पश्चिम सिंहभूम और धनबाद जिलों में पेयजल एवं स्वच्छता विभाग की योजनाओं में 250 करोड़ से ज्यादा की हेरफेर हुई थी। पेयजल विभाग ने इसकी



जांच करायी थी, जिसमें कई घोटाले के मामले सामने आये थे। उस समय विभागीय इंजीनियरों पर कार्रवाई हुई। मगर दोषी संवेदकों पर कार्रवाई नहीं हुई। जबकि विभागीय जांच के बाद

संवेदक के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने और तीन वर्ष के अंदर संवेदक को आवर्तित सभी योजनाओं की जांच करने से संबंधित पत्र जारी हुआ था। पत्र जारी होने के इतने दिनों के बाद भी

करोड़ों का वारा- न्यारा करने वाले संवेदक मेसर्स आनंद सिंह, चाईबासा के खिलाफ कोई कार्रवाई अबतक नहीं हुई है। पश्चिम सिंहभूम जिला की 94 करोड़ की तांतनगर जलापूर्ति

योजना में 17 करोड़ का घोटाला हुआ। योजना में कार्य से 30 करोड़ रुपए ज्यादा का भुगतान भी किया गया है। श्रीराम इंजीनी कंपनी को 94 करोड़ की तांतनगर जलापूर्ति योजना का काम मिला था। काम लेने के बाद कंपनी ने नियमों को दरकिनार कर करोड़ों रुपये का काम मेसर्स आनंद सिंह को सबलेट कर दिया था। इसकी जांच हुई थी। जांच समिति ने श्रीराम इंजीनी को दोषी पाते हुए कंपनी को एक साल के लिए डिबार कर दिया था। मगर मेसर्स आनंद सिंह पर कार्रवाई रोक दी गयी थी। पेयजल विभाग के सीडीओ से जारी पत्र में दिनांक 24-01-2017 से 26.09.2019 तक मेसर्स आनंद सिंह को आवर्तित कार्यों की जांच करने से संबंधित पत्र 04.06.2020 को जारी हुआ था।